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„Hivatás a miénk!”

GYERMEKNAP Kacagástól volt hangos május utolsó vasárnapja. Baján 

a Petőfi-szigetben és több más helyszínen számtalan szórakoztató prog­

rammal várták a családokat a nyárias időben. Az Ifjúsági Szálló területén 

légvárakkal, pónilovaglással, arcfestéssel is készültek a szervezők. Az 

Eötvös József Főiskola is több asztalnyi kézműves foglalkozással, vala­

mint sok meglepetéssel készült. A rendezvényre kilátogatott családjával 

Bocsa Barnabás, a Baja Marketing Kft. igazgatója is. Elmondta: ez a ren­
dezvény kiemelt fontosságú, hiszen a gyerek a szülő szeme fénye.

Az Év ápolója Gerebics Eszter, a kitüntetést Schwalm Beáta, 
a Nővér Alapítvány alapítója és dr. Tóth Gábor adta át

TURISZTIKAI KÖZPONT Új hely­

színen, ám a hagyományos prog­

ramokkal tartották meg idén 
Baján az Ápolók Napját. Az Év 

ápolója díjat Gerebics Eszter (se­
bészet) érdemelte ki. A kitünte­

tést Schwalm Beáta, a Nővér 

Alapítvány alapítója és dr. Tóth 
Gábor főigazgató adta át.

Június 3-án, pénteken délután a 

Petőfi-szigeti épületben dr. Munc- 
zig Dénesné, az önkormányzat 

kulturális referense ismertette a 

programot. A Himnuszt a Szent 
László ÁMK Lukin László ÉZI AMI 

kórusa énekelte (karnagy 

Géczyné Pethes Eleonóra), majd

dr. Tóth Gábor köszöntötte a 

Bajai Szent Rókus Kórház dolgo­
zóit. - Köszönöm, hogy becsület­

tel, szívvel-lélekkel dolgoztak az 
év minden napján. Külön köszö­

net jár Göbl Vilmosné ápolási 
igazgatónak a szervező munká­

ért. Természetesen idén is válla­

lom a sörcsapolást! - jelentette 

be a kórház főigazgatója, aki Fer- 
csák Róbert polgármesterrel 
együtt védnök is volt.

A fővédnök, Zsigó Róbert államtit­
kár, a térség országgyűlési képvi­
selője ugyancsak megköszönte a 

mindennapi munkát. - Az egész­

ségügyben dolgozók olyan em­

Adj vért, adj esélyt!

GEMENC A pörbölyi Ökoturiszti­

kai Központban találkoztak az 

OEE tagjai május 31-én, ezúttal a 
konferenciateremben kialakított 

ideiglenes véradó állomáson. Az 

Országos Erdészeti Egyesület

bajai csoportja négy éve működik 

együtt a Magyar Vöröskereszttel. 
Ennek eredménye az évente meg­

rendezendő rendkívüli véradás, 
mely idén sem maradt el.

FORRÁS: WWW.GEMENCZRT.HU

berek, akik másokért dolgoznak. 

Gyógyítanak, vígasztalnak, bíztat­

nak, vagy éppen meghallgatják, 

mások gondjait. Ehhez testi- és lel­

kierő kell! - mondta a fővédnök. 

Hozzátette: a kormány, a város és 
az intézmény összefogása révén 

megszépült, megújult a bajai kór­
ház. Ám legfontosabb a közösség, 

mely ellátja a bekerülő betegeket. 
Dr. Horpácsi Balázs egészségügyi 
főtanácsnok (ÁEK Dél-Alföldi tér­

ség) a fenntartó nevében kérdé­

sünkre elmondta: a bajai kórház 
az egyik legjobban működő intéz­
mény a térségben. Megnyitójá­

ban pedig kiemelte: örömmel jön 
Bajára, már gyermekkorában is ér­
zékelte a különbséget a Dél-Alföld 

és a Duna partján fekvő város 
hangulata között. - Ide most sem 

a problémák miatt jövök, hanem 
ünnepelni, ami Önöknek köszön­

hető. Ez nagyban segíti a mi mun­
kánkat is. Odaadó munkájukat a 
kormány is jutalmazza, a bértár­

gyalások hamarosan sikerrel zá­

rulhatnak. Fenntartóként is 

köszönöm tevékenységüket, sok 

sikert a további munkájukhoz! 
Csubákné Besesek Andrea alpol­
gármester beszédében arra hívta 

fel a figyelmet, hogy ezt a munkát 

csak szeretetből lehet végezni. - 

Ma ezt köszönjük meg a Bajai

Szent Rókus Kórház dolgozóinak! 

A főszervező, Göbl Vilmosné ápo­

lási igazgató kiemelte: az áldoza­

tos munkát végző nővérekre, 

ápolókra gondolnak ezen a 

napon. - Most a gazdasági, piaci 
szemlélet az uralkodó, sokan kül­
földön próbálnak szerencsét. Túl­

terheltek a pályán maradók, akik 
itthon szolgálják a hivatást. Kö­

szönet nekik! Kérem, felelősség- 
teljesen végezzék a munkájukat 

továbbra is, hivatás a miénk!
A köszöntőket követően dr. 
Szluha Gyula főorvos elszavalta 
az alkalomra írt versét, majd meg­

kezdődött a szakmai konferencia. 
Az előadások után adták át a ki­

tüntetéseket, a Rábl színpad tri­

ója adott műsort (Pethő Attila 
zongorakísértével).

A fogadáson pedig az ígéreteknek 

és a hagyományoknak megfele­

lően dr. Tóth Gábor főigazgató 
csapolta a sört az ünnepeltek 
megelégedésére. GÉCZY ZSOLT
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Emlékezni bátor dolog
amelynek terheit 96 éve hordoz­

zuk. Magyarország a vesztesek kö­

zött fejezte be a háborút, de a 

hasonló sorsú országok közül egyi­

ket sem érte ekkora veszteség. Az 

anyaország határain kívül rekedtek 
pedig azóta is megküzdenek kul­

túrájukért, anyanyelvűkért. A nem­
zeti összetartozásra nagy szükség 

van, összegezte a szónok.
A Köztársaság téri kopjafánál az ön- 
kormányzat nevében Vedelek Nor­
bert alpolgármester és dr. Zöld 
Lászlóné tanácsnok koszorúzott.
A Zombori Magyar Polgári Kaszinó, 
a Fidesz/KDNP és szövetségesei, a Si­

keres Bajáért Egyesület, a Jobbik, a 

Bajai ’56-os szervezetek és a Honvéd 
Folyami Flottilla is elhelyezte az em­

lékezés koszorúit.

Képgaléria: www.baja.hu.
SÁNDOR BOGLÁRKA

KÖZTÁRSASÁG TÉR Bensőséges 

ünneplés keretében emlékeztek 
bajaiak, zomboriak és marosvásár­

helyiek a 96 esztendővel ezelőtti 
történelmi eseményekre utaló 
Nemzeti Összetartozás Napján, jú­

nius 4-én. A borús időre való tekin­

tettel a Bányai iskola dísztermében 

köszöntötte az egybegyűlteket dr. 
Munczig Dénesné, az önkormány­
zat kulturális referense.

A Zombori Magyar Polgári Ka­
szinó ifjúsági tagozata adott mű­

sort. Baja és Zombor 

szeretetteljes kapcsolatát emelte 
ki ünnepi beszédében dr. Karcher 
Erzsébet, a Zombori Magyar Pol­

gári Kaszinó elnöke. - Baját és

Zombort összeköti a múlt és a 
jelen. Az itt élők megértik a hatá­

ron túliak nehéz helyzetét, erősí­

tik őket hitükben. Több mint tíz 

évvel ezelőtt Baja önkormányzata 
és civil szervezetei pártfogásukba 

vették a polgári kaszinót, üzenve 

a zombori városvezetésnek. Bár 
Zombornak már csekély számú a 

magyarsága, mégis érezzük, hogy 

egy város, egy ország mellettünk 

áll. Azóta minden nemzeti ünne­
pen együtt lehetünk - idézte fel a 
kapcsolat kezdetét az elnök.

A trianoni döntés kapcsán el­

mondta: a nagyhatalmak a ma­
gyarságra erőltették azt a 

példátlanul felelőtlen szerződést,

Az önkormányzat nevében Vedelek Norbert alpolgármester 
és dr. Zöld Lászlóné tanácsnok koszorúzott

Lélek a kopjafában
MEGEMLÉKEZÉS Június 4-én, a 
Nemzeti Összetartozás Napján a 

Baja-Marosvásárhely Baráti Társaság 

megemlékezést tartott a Szabadság 
és Attila utca sarkán lévő parkban. 

Hat éve helyezték el ott a Lélektől-lé- 

lekig elnevezésű kopjafát. Keresztes 
József, a Szent László ÁMK igazga­

tója úgy véli, a történelemtanítás lé­

nyege, hogy rájöjjenek a diákok, mi 

az erő a kudarcban. „A trianoni béke 

igazságtalan, politikai rossz szándék 

van mögötte, ugyanakkor hihetetlen 

politikai dilettantizmus.”

Kiss Zoltán Marosvásárhelyről érke­
zett. Elmondta: mindig nagy öröm, 

ha Bajára jöhetnek barátaikhoz. A 

különös keserűséget, ami június 4-én 

mindig utoléri őket, próbálják félre­

tenni, helyettesítve az összetartozás, 

a barátság, a szeretet érzésével. 

Kérte, amikor erre haladnak az em­
berek, gondoljanak arra, hogy ők 

600 kilométerre innen gondolnak 

ránk. Lelkűk egy kis darabját belefa­
ragták a kopjafába. Végezetül Isten 

gazdag áldását kérte mindkét vá­
rosra és a baráti társaságra. Z. L.

A Baja-Marosvásárhely Baráti Társaság és Baja önkormányzata 
képviseletében koszorút helyeztek el a kopjafánál
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Széljegyzet
Elvitte a cica, mondta az addig vi- j 
dáman játszó kislányának a dom- I 
borodó pocakú anyuka, aki nem az I 

egészséges életmód hiánya, hanem I 
a családtervezés aktuális fázisa i 
okán mozgott kissé nehézkesen. A I 

gyermek, a családtervezés egy ko- i 
rabbi fázisának gyümölcse, üvöl- j 
tött persze, mi mást tehetett i 

volna. S miután cica egy szál sem I 

akadt a környéken, viszont jól I 

látta, hogy anyja zsebre vágja az j 
áhított kis játékot, igyekezett zseb j 

közeibe jutni. Hallótávolságon j 
belül nem dűlőztek, a lányka ka- j 
paszkodott és üvöltött, anyuka i 

pedig (talpig terhesen) váltig a I 

cicát kárhoztatta. Lesz még gond. I 
CÉCZY ZSOLT !

Bácskai Napló
Megjelenik havonta kétszer 

36.000 példányban Baja, Sükösd, 
Érsekcsanád, Bátmonostor, 

Nagybaracska, Madaras és Csávoly 
valamennyi háztartásában.
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KULTURÁLIS AKTIVITÁS ORSZÁGSZERTE
TAPASZTALATCSERE Baján tartotta közgyűlését június 
2-án a Városok, Falvak Szövetsége. Sokan már előző 

este megérkeztek, a baráti beszélgetés a Malom klub­

ban zajlott. Halász János államtitkár, a Városok, Falvak 

Szövetsége elnöke kérdésünkre elmondta: a szövetség 
egy kulturális alapú együttműködés. Önkormányzatok 

és civil szervezetek közösen tevékenykednek. „Orszá­

gos mintaprogramként is szolgált az elmúlt években, 

mára kiteljesedett a szövetség munkája.” Kőszegtől Sá­

rospatakig, Váctól Bajáig vannak tagok. Cserélik a kö­

zösségi programokat, elutaznak a tagok egy-egy 

településre. Mindez aktivitást hoz a kulturális életbe. 
Csütörtökön 10 órakor kezdődött a szakmai találkozó a 

városháza dísztermében. Csubákné Besesek Andrea és 
Vedelek Norbert alpolgármester, valamint Fercsák Ró­
bert is ott volt a megnyitón.
Baja polgármestere köszöntőjében hangsúlyozta: jó dön­

tés volt a városvezetés részéről, hogy Baja csatlakozott a 
szövetséghez. Komoly munka folyik (együttműködve az 
önkormányzatokkal), miközben baráti kapcsolatok ala­

kulnak ki.„Baja vendégszerető város, akik itt járnak, szí­
vesen térnek vissza. Remélem, Önök közül is sokan

eljönnek újra, akár a szövetség révén, akár magánem­
berként. Kellemes és hasznos időtöltést kívánok!”

A tanácskozáson Vedelek Norbert alpolgármester ismer­

tette Baja történetét. Kiemelte a halászléfőző ünnepet, 
beszélt a kultikus étekről, a bajai halfogyasztási szoká­
sokról, a Dunáról és a Súgóról, a gemenci erdőről, vala­

mint a nemzetiségek békés egymás mellett éléséről is.

A közgyűlést követően számos program várta a részt­

vevőket. Például kisvonatos városnézés, sétahajózás, 
továbbá a Koch borászat kínálata (műsorral). Pénteken 

pedig ellátogattak a Halászati mini skanzenbe, ahol nem 
maradt el a kalács- és lepénysütés sem. GÉCZY ZSOLT

GYAKOROLTÁK A VESZÉLYELHÁRÍTÁST
KATASZTRÓFAVÉDELEM Némi megdöbbenéssel fi­

gyelték a Súgón strandolok, hogy egy teherautó 

szeli a habokat. Lassan, komótosan, de haladt. A fura 

jármű a katasztrófavédelmi gyakorlat okán gurult a 

Sugovicába, majd hajózott tova. A gyakorlaton a 

bajai, a járási, valamint a megyei önkéntes mentő- 
csoportok vettek részt május utolsó hétvégéjén. 

Mintegy 130 önkéntes adott számot tudásáról.
Sok gyakorlat volt. Mentettek sérülteket négyszintes 

épület erkélyéről alpin technikával. Búvárok kutattak el­

veszett tárgyakat a Sugovicában. Lovasok pedig eltűnt 

személy keresésére indultak a Nagy-Pandúrra. Persze az 

egyik leglátványosabb pillanat a fent említett volt: egy 

lánctalpas kétéltű jármű érkezett a helyszínre.

Az eligazítás előtt Kámánné dr. Bari Bernadett, a jogi 

bizottság elnöke köszöntötte a résztvevőket. Mint 

mondta, a 2013-as árvíz jutott eszébe, amikor az ön­

kéntesek és a szakmai csoportok együtt akadályozták 

meg a nagyobb bajt. „Nagyon jó lehetőség ez arra,

POLCZ ALAIN E-DÍJ
EGÉSZSÉGÜGY Rangos szakmai díjat vehetett át Ignácz 
Barbara, a Dél-Bács-Kiskun megyei Hospice Szolgálat ko­
ordinátora. A Polcz Alaine-ről elnevezett elismerést 

évente ítélik oda azoknak a dolgozóknak, akik sokat tesz­
nek a hospice szolgálat meghonosításáért.
Baján és a régióban 2011 óta működik ez a szolgálta­

tás. Ignácz Barbara a kezdetektől irányítja a munkát, 

maga is aktív gondozó. Daganatos megbetegedések­
kel küszködő, végstádiumos betegek otthoni ápolá­

sát, lelki gondozását, a család, hozzátartozók 
támogatását, az elválás fájdalmának feldolgozását

hogy a hivatásosok, a kezdők és a tevékenységüket 
önkéntes alapon végzők összecsiszolódjanak.”

A feladatokat a megyei és a bajai katasztrófavédelmi 

állomány tervezte meg. Gödön Sándor ezredes, pol­
gári védelmi felügyelő: „Árvízi védekezést gyakorol­

nak a megyei és járási csoportok. A most alakult Baja 

járási mentőcsoport pedig személyi kutatás-mentési 

feladatokat hajt végre.”

végzik hatalmas empátiával, elhivatottsággal, szakér­

telemmel, szeretettel. Résztletek: www.baja.hu.

Ignácz Barbara és dr. Zöld Lászl
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Helyi finomságok mustrája

BÁCSKAI NAP Tucatnál is több helyi 

termékről bizonyosodott be, hogy 
magas színvonalat képvisel. Egy évig 

büszkén viselhetik a Kiváló bácskai 

termék megnevezést. Az elismeré­
seket a kereskedelmi kamara által 

negyedik alkalommal megszervezett 
Bácskai Napon adták át június 4-én, 

a Bácskai Kultúrpalotában.

A megnyitón Györökné Mészáros 
Eszter helyi elnök elmondta: az ipar­

kamara a vállalkozók gondjaival fog­

lalkozik, de szívesen szervez olyan 
eseményeket is, amelyek népszerű­

sítik a szakmai zsűri által elbírált helyi 

termékeket. Megköszönte az ön- 
kormányzat és a Baja Marketing Kft. 

állandó támogatását.

Vedelek Norbert alpolgármester 
köszöntőjében tolmácsolta a két 

fővédnök, Zsigó Róbert államtitkár 
és Fercsák Róbert polgármester 

üdvözletét. Kifejtette: a helyi vál­

lalkozóknak kell leginkább meg­

küzdeniük az uniós elvárásokkal, az 

állandó ellenőrzésekkel. Ugyanak­

kor ők öregbítik leginkább a bács­

kai termékek jó hírét.

A Kincses Bácskaként is emlegetett 
tájegységhez tartoznak a szerbiai ol­

dalról (Zombor, Nemesmilitics) ér­

kező kiállítók is, akik közül szintén 

többen érdemeltek díjat, így Száváid 
István, a Zdravo Produkt és Alek- 
szander Davic. A helyi és környékbeli1 
termelők közül pedig Stranszki Juli­
anna, Etsberger Teréz, Kecskés 
János (Szeremle), a Házi Piros Pap­
rika Kft., a Kápolnás Szikvízüzem 
Kft., a Vidéky Ökoporta (Szeremle), 

a Bátyai Savanyító Kft, Taskovics Ti- 
bomé, a Bajai Ökoporta, a Szente 
Fűszer Bt., Vecsernyés Irén, Kőszegi 
Jánosné (Bátmonostor), a Tíz-Tíz Ví­
zöntő Kft (Sükösd), a Zolland Family 
Kft, Göldner Tibor, a Sümegi és Fiai 
Pincészet, valamint a Bácsalmási 
Közszolgálati Kft. terméke viselheti 

csomagolásán egy éven át a Kiváló 

bácskai termék jelzést.

További díjakat is kiosztottak. A 
kamara által meghirdetett rajz­

versenyre a Lökért sori és a Szent 
László óvodások küldték be alko­

tásaikat, mindenki ajándékot ka­
pott. A délelőtt során bárki 

megízlelhette a kiállítók kínálta fi­

nomságokat, miközben fellépők 

szórakoztatták a közönséget.
SÁNDOR BOGLÁRKA

Mennyit szabad behozni?
RÖSZKE Szezonnyitó sajtótájékoztatót tartott csütörtökön a Nemzeti 

Adó- és Vámhivatal a nyári utazásokkal kapcsolatosan. Az elmúlt évek 

tapasztalatai alapján a következő négy hónapban megsokszorozódik a 

forgalom a határátkelőhelyeken.

Suller Attila alezredes, sajtófőnök, NAV: „Minden évben azt tapasztaljuk, 
hogy egyesek - figyelmetlenségből vagy szándékosan - megpróbálnak a 

megengedettnél több árut behozni. A röszkei közúti határátkelőn, ha valaki 
az Európai Unión kívülről érkezik, 300 euró értékben hozhat be vám- és adó­

mentesen árut. Jövedéki termékeknél szigorú a szabályozás. Cigarettából 
például 40 szál hozható be, alkoholtermékből pedig mindössze egy liter.”

Ha valami gyanúsat észlelnek a pénzügyőrök, tételes átvizsgálást tartanak. 

Ilyenkor a szolgálati kutyát is bevetik, ami képes kiszimatolni a kábítószert és 

a cigarettát is. Leginkább ezeket keresik a csomagokban.
Némedi Varga Éva alezredes, sajtófelelős: „Általában két-három kar­

tonnal próbálkoznak, tehát nem nagy mennyiséggel. A negyven szálat 
kiadjuk nekik, de eljárást kell indítani. Gyorsított vámigazgatási eljárást 

szoktunk velük szemben lefolytatni.”
Érdemes megjegyezni, hogy egy másik uniós országból érkezve sze­

mélyenként maximum 800 szál cigarettát, sörből 110 litert, alkoholter­
mékből 10 litert, míg borból 90 litert hozhatunk magunkkal. A 

vámhatóság a nyaralóknak nem javasolja, hogy húskészítményt vigye­

nek magukkal külföldre, az esetleges fertőzésveszély miatt.
A sajtótájékoztató helyszínéül választott röszkei határátkelőhelyen tavaly jú­
niustól szeptember végéig kifelé 1,1 millió fő, míg az országba befelé 1,3 mil­

lió utas lépte át az államhatárt. Az utasok tájékoztatására valamennyi 
magyarországi határátkelőhelyen szórólapokat osztanak a pénzügyőrök. A 

NAV kifejlesztett egy mobil alkalmazást is, melynek segítségével valamennyi 

fontos információhoz hozzáférhetünk. BAJAI TV

A röszkei közúti határátkelőnél óriási a forgalom

ÚTLEZÁRÁSOK Június 25-26-án, a XI. Mogyi Triatlon versenyen az 

alábbi útlezárások várhatóak a város területén.
Szombat: 14-19 óra Halászpart-Bajcsy-Zsilinszky u.-Árpád tér-Sugovica-híd- 

Március 15. sétány-Fordító a sétányon, a rendezvénytér magasságában-Már- 
cius 15. sétány-Sugó-híd-Árpád tér-Bajcsy-Zsilinszky u.-Miklós u.-Táncsics 

u-Tóth Kálmán tér-Bartók u.-Széchenyi u.-Déri sétány-Arany u.-Türr u.-Tán­
csics u.-Bethlen u.-Deszkás u.-Miklós u.-Bajcsy-Zsilinszky u. (Horgász utcáig). 

A futamok között rövid időre megnyitják a hatóságok a fent említett út­

szakaszokat!
Vasárnap első futam (9-10 óra) a szombati pálya! 10-16.30: Halászpart-Bajcsy- 
Zsilinszky u.-Árpád tér-Körforgalomnál fordító-Árpád tér-Bajcsy-Zsilinszky 

u.-Miklós u.-Táncsics u.-Bethlen u.-Deszkás u.-Miklós u.-Bajcsy-Zsilinszky u. 

A futamok között rövid időre a hatóságok megnyitják a fent említett út­

szakaszokat!
A versenyközpont a Halászpart területe, ahol szombaton reggel 6 órá­

tól vasárnap estig nincs lehetőség a parkolásra!
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Gyémántban mérik Baja értékét

Pongó Tamás, Fercsák Róbert és Bocsa Barnabás

MARKETING Gyémánt elismerést ka­
pott a 100% Baja című film. A Magyar 
Marketing Szövetség által alapított 

Országos Városmarketing Díj pályá­

zaton külső kommunikációs megol­
dások és tartalom kategóriában 

nyert a város.

A sikerről június 7-én számolt be a 

Bácskai Kultúrpalotában a film készí­

tője, Pongó Tamás, Fercsák Róbert 
polgármester és Bocsa Barnabás, a 
Baja Marketing Kft. igazgatója.

A pályázatra 70 nevezés érkezett 35 
városból, 6 kategóriában. Az elismert 

szakemberekből álló zsűri a pálya­

munkákat a megalapozott tervezés, 

a kreativitás, a szakszerű megvalósí­

tás, a kitűzött célok elérését jelentő 
hatásosság és a források célszerű fel­

használását jelentő hatékonyság 

szempontjai alapján értékelte. 

Pongó Tamás örömmel számolt 
be arról, hogy ismét forgathatott 

a városról. - Először a várossá 
nyilvánítás 300. évfordulóján nyílt 

erre mód, másodszorra pedig 

most, 20 évvel később. Köszö­
nöm, hogy ötletemet támogatta 

Baja polgármestere. A cím azt tük­
rözi, hogy 100%-ban bajai a terve­

zés és a technika, így a remélt 

siker is. Az internetes megosztá­
sok révén sok turista érkezhet a 

megújult városba. Köszönettel 

tartozom a Baja Marketing Kft.- 
nek, a Tourinform irodának és 

Dolhai Attila főszereplőnek is. 
Fercsák Róbert kiemelte: beigazoló­

dott, hogy jó döntés volt megalapítani 
-a Baja Marketing Kft.-t. - Kimagasló 

eredményeket ért el a cég, amit ez a 
díj is mutat. Az igazán jelentős fejlesz­
tések 2012-ben kezdődtek, ezek a kul­

turális területet is magukba foglalják. 
Időszerű volt csokorba szedni ezeket, 

erre jó alkalmat kínált a pályázat. A 

gyémántminősítéssel felkerült Baja az 

országos marketingtérképre - fogal­
mazott a polgármester. Megkö­

szönte a munkát a pályázatot író 

Kecskés Nórának, ahogy az alkotó­
nak, a cég vezetésének és valamennyi 

dolgozójának, valamint a tiszteletbeli 
bajai polgárként említett Dolhai Atti­

lának is. - A városi költségvetésben is 

megmutatkozik a turizmus fejlődése. 
Növekszik a vendégéjszakák száma

és a befolyó idegenforgalmi adó. 

Nem mellékesen, a bajai programok­

nak is köszönhetően, a régióban is nö­

vekedés tapasztalható. Nem állunk 

meg!

A Baja Marketing Kft. igazgatója, 

Bocsa Barnabás arra hívta fel a fi­

gyelmet, hogy a szakmai zsűri kiváló 

szakemberekből állt, ami jelentősen 
növeli a díj értékét. - Csak akkor ítél­
ték meg az elismerést, ha az ötlet és 

a pályázat egyaránt megfelelt a kri­
tériumoknak. Baja megfelelt, ami a 

városvezetés, az önkormányzati 

cégek és a külső vállalkozások közös 
munkájának köszönhető. Tény: az el­

múlt tíz évben olyan jelentős és lát­

ványos fejlesztések történtek, hogy 
rá sem lehet ismerni a városra. Sok 

munka vár még ránk, további ered­
mények, javuló mutatók lesznek. 

Azt is eldöntöttük, hogy jövőre ren­
dezvény kategóriában is elindulunk 

a halfőző fesztivállal!

- Az Országos Városmarketing Díj 
pályázatot azért alapítottuk, hogy 
felhívja a figyelmet a városok fejlesz­

tésében egyre fontosabbá és egyre 

intenzívebbé váló marketingtevé­

kenységre, annak sokszínűségére, 
eredményességére - nyilatkozta a díj 

átadásakor dr. Piskóti István, a Mis­
kolci Egyetem Marketing Intézeté­

nek vezetője, a zsűri elnöke.

A védjegyet egy évig használhatja 
a város. GÉCZY ZSOLT

SUGOVICA SZABADSTRAND • EJF PARKOLÓ
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JótékonyJózsef
SZÍNHÁZ Újabb sikersorozat vé­

géhez érkezett a Bajai Fiatalok 

Színháza. Az elmúlt hétvégén ját­

szották utoljára a második éve 
programon lévő, József és a szí­

nes szélesvásznú álomkabát című 
musicalt (Adrew Lloyd Webber és 

Tim Rice), amely ezzel megsze­

rezte a vezetést a legtöbbet ját­

szott darabok rangsorában.

Igaz, az első helyen holtverseny ala­

kult ki, tájékoztatott Ottmár Attila 
rendező, a Bajai Fiatalok Színházá­
nak művészeti vezetője. A 2005-ös 

Légy jó mindhalálig című musical 
szintén 15 előadást ért meg. Ám a 

József két vendégszerepléssel is 
büszkélkedhet, Bácsalmáson és Ka­

locsán is sikerrel adták elő.

Mivel a két utolsó, május 28-29-i elő­

adás a gyereknap jegyében telt, a 
társulat és az azt működtető alapít­
vány úgy döntött, felajánl 135 jegyet 
(250 ezer forint értékben) rászoru­

lóknak. Főként általános- és közép­

iskolások (III. Béla Gimnázium, 
Szent László ÁMK, Sugovica Sport­

iskola), valamint a családsegítő szol­

gálat közvetítésével nagycsaládok 

örvendhettek a színházi estének.
A társulattól sosem állt távolt a jó­

tékonyság. Megalakulásuk első hét 
évében a Bélás Show-k bevételét 

rendszeresen eljuttatták a kórház 

gyermekosztályának. Ennek emlé­
kére az idei jubileumi gálaműsorok 
bevétele (1,2 millió forint) is a gyer­

mekosztályé lett.
Tavaly, az Egészségesen élő bajai 

családok éve jegyében is ajánlottak 
fel jegyeket előadásokra. Hasonló 

akcióktól a jövőben sem zárkóznak 

el. A következő évad kapcsán biz­

tosra vehető, hogy készülnek gye­

rek- és pódium-előadással, 
valamint helyet kapnak a felnőtt 
bérlet-sorozatban. Sőt, olyan da­

rabra is számíthatunk, amely ala­

posan megdolgoztatja a társulat 
tánckarát. SÁNDOR BOGLÁRKA
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FAGYLALTRABLÓK Felolvasással egybekötött könyvbemutatót 

tartott a könyvtárban Kelemen István bajai grafikus. Megjelent az Apa 
mesél mesekönyv sorozat harmadik része, a Fagylaltrablók.

ni -

FOTÓ: SZÁDECZKY ATTILA

KÜLKAPCSOLAT Vendégek jártak június 1-jén a bajai városházán. A diákok 

német testvérvárosunkból, Waiblingenből érkeztek a Ili. Béla Gimnáziumba. 

A testvérkapcsolatot a gimnázium az újvárosi iskolától vette át. Most először 
fogadták a német tanulókat. A kedd esti érkezést követően a 27 diák bajai 

családoknál pihent meg, szerdán pedig a várossal ismerkedtek.

A városháza dísztermében Csubákné Besesek Andrea alpolgármester fo­

gadta őket. Elmondta: a Baja-Waiblingen testvérkapcsolat fontosságát 
híven tükrözi, hogy három iskola (Türr István Szakképző, EGYMI és III. 
Béla) is waiblingeni diákokat lát vendégül. - A városvezetés nevében kí­

vánom, hogy érezzétek jól magatokat Baján, ismerkedjetek a várossal, vi­

gyétek el jó hírét, és baráti kapcsolatokat alakítsatok ki - mondta az 
alpolgármester, aki apró ajándékkal is kedveskedett a diákoknak. Viszon­

zásul a vendégek csoportvezetője is ajándékot nyújtott át: iskolájuk saját 

szőlőtermő területének gyümölcséből készült iskolabort.
Vasárnap együtt utaztak el Waiblingenbe, ahol június 11-ig maradtak. S. B.

Móka és kacagás Fölvégen
Verőfényes napsütésben és virágos jókedvben kezdődött a fölvégi gye­
reknap az Újvárosi Általános Iskola Felsővárosi Telephelyén, június 3-án, 

pénteken. Az iskola pedagógusi, szülői közössége, diákönkormányzata 

és annak patronáló pedagógusa, Kéki Krisztina változatos programot 
kínált a gyerekeknek, sok finomsággal.

Háhné Hovány Márta tagintézmény-vezető a megnyitón elmondta: a 
programban helyet kap a zene, a tánc, a szórakozás, a sport. Ugyanakkor 

átvehették jutalmukat a hulladékgyűjtő verseny nyertesei is. Az élen a 
Vll/F osztály végzett (51 kg műanyag, 2 kg alumínium és 482 kg papír).

A fölvégi gyereknapot az Ady Endre VKM K is támogatta. Nemes Gábor 
igazgató-helyettes elmondta: mindig öröm ebbe az iskolába jönni. A 

közös rendezvényen túl a saját kezdeményezéseket is pártolják, hiszen 
kitűnő alkalmak a helyi értékek felmutatására.

A fölvégiek ezúttal is hangulatos napot tölthettek együtt.
SÁNDOR BOGÁRKA
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Díjat érnek az ökofejlesztések

Dél-Dunántúl Turizmusáért díjat kapott a Gemenc 

Zrt. Az erdőgazdaság kiemelkedő ökoturizmus-fej- 
lesztési és menedzsment tevékenységét ismeri el a 
Magyar Turisztikai Ügynökség Dél-Dunántúli Regio­

nális Marketing Igazgatósága és a Dél-Dunántúli 
Ökoturisztikai Klaszter.

A 2007-ben átadott Ökoturisztikai Központ révén 

megnyílt a gemenci erdő déli kapuja, fejlesztések 
sorát hajtotta végre a zrt. Az erdei vasút megállóhe­

lyei sok látnivalót kínálnak, új tanösvények, kiállítá­
sok, erdei játszóterek létesültek. Az interaktív 

Molnárka tanösvény 2014-ben az év ökoturisztikai lé­

tesítménye lett. Pörbölyön a Gemenc kincsei kiállí­

tás, Nagyrezéten a Gemenci méhészeti gyűjtemény 

várja a kirándulókat.

Az erdőgazdaság szerepet vállal a Dél-Dunántúli Kék­
túra útvonalának és létesítményeinek fejlesztésé­

ben, fenntartásában a kezelésében lévő erdőkben. 

Tavaly készült el, azóta kedvelt kirándulási célpont 

Szekszárd közelében a Bati-kereszt kilátó. A Sötét­

völgybe látogatók már láthatják, hogy a Nagyréten 

tovább bővül a játszótér, hamarosan elkészül a stre­

etball és a focipálya.

A gemenci fejlesztések fontos szempontja, hogy mi­

után kényes, éppen ezért védett természeti érté­
kekről van szó, meg kellett teremteni azt az 

infrastruktúrát, ami lehetővé teszi, hogy a turisták 
úgy járják be Európa legnagyobb összefüggő ártéri 

erdejét, hogy ne tegyenek kárt annak értékeiben.

www.gemenczrt.hu

OKTATÁS Jutalmazták a tanulmá­

nyi- vagy sportversenyeken kiemel­

kedő eredményt elért diákokat a 
Sugovica Sportiskolái Általános Isko­

lában. Nyolcán kaptak tanulmányi, 

76-án pedig sportsikerekért díjazást. 

Erős János igazgató köszöntőjében 

elmondta: az aránytalanságot a tu­

dásbéli versenyek hiánya indokolja. A 
Sugovica Gyöngyszem 2015/2016-os 

ünnepségére azok kaptak meghívót, 

akik országos versenyen 1-10., me­

gyei, illetve városi-területi megmé­
rettetéseken 1-3. helyezést értek el. 

Az igazgató kiemelte: a sikerekhez a 
tanárok, edzőik munkája is hozzájá­
rni, ők is megérdemlik a köszönetét. 

A tanulók oklevelet kaptak és gyön­
gyöt ábrázoló jelvényt tűztek iskolai 
nyakkendőjükre. A legjobbak, a 4 
gyönggyel rendelkezők idén is buda­

pesti kiránduláson vehetnek részt. 
Gorjanáczné Kiss Ildikó tanító a jutal­

mazást megszervező Alma Mater 110 
Alapítvány tagjaként arról tájékozta­
tott, hogy szülői hozzájárulásokból, a 

bál bevételéből, valamint a felajánlott 

adó 1%-ból fedezik a jutalmazást.
ZALAVÁRI LÁSZLÓ

Az Ótemplomi Szeretetszolgálatnál

L.'-Jät*
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SZARVAS A KDNP bajai szervezeté­
nek kezdeményezésére - együtt­

működve a Békés megyei 

szervezetével, a párt Protestáns Mű­
helyével és a Barankovics István Ala­

pítvánnyal - Szarvasra utaztak a 

bajaiak dr. Zöld Lászlóné egyházügyi 
tanácsnok vezetésével. Meglátogat­
ták az Ótemplomi Szeretetszolgála­

tot, melyet az evangélikus egyház 
tart fent. Tóthné Tótka Edit otthon­

vezető mutatta be az intézmény mű­

ködését, majd Horváth Zoltán Olivér 
lelkész vezette körbe a csoportot. Az 

arborétumban a Mini-Magyarország 
szabadtéri kiállítást is megtekintet­

ték. Seidl Ambrus római katolikus 
plébános a Szent Klára templomról, 
valamint a szarvasi katolikusok kö­

zösségi életéről beszélt az érdeklő­

dőknek. A programot a Holt-Körösön 

tett hajókirándulás zárta. RAB RÍTA.

VÍZÜGY Az Alsó-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság két dolgozója kitüntetést ka­

pott a Magyar Hidrológiai Társaság közgyűlésén Budapesten, május 24-én. 

Zellei László műszaki igazgatóhelyettes, az MHT Bács-Kiskun Megyei Területi 
Szervezetének jelenlegi elnöke, a Budapesti Műszaki Egyetem Építőmérnöki 

Karának Vízépítőmémöki szakán végzett okleveles építőmérnökként. A bajai 

vízügynél 2012-től a főmérnöki pozíciót tölti be. A majd négy évtizedes, vízügyi 

ágazatban végzett magas szintű gyakorlati és szervező munkájának, szakiro­
dalmi tevékenységének elismeréseként Bogdánfy Ödön díjat kapott.

Dr. Goda László a Budapesti Műszaki Egyetemen szerzett vízépítő mér­

nök diplomát, a bajai vízügynél 1991-től az informatikai tevékenység ko­

ordinátora. Közel négy évtizedes, magas színvonalon végzett, 

sokoldalú szakmai munkájáért, tudományos, továbbá ismeretterjesztő, 

oktatási tevékenységéért Dr. Schafarzik Ferenc díjat kapott.

■r*
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Jegyzői értekezlet A jóra emlékezzenek!

P^!r

BAJAI JÁRÁSI HIVATALElső alkalommal rendeztek jegyzői értekezletet 

a Bajai Járási Hivatalban. A szakmai fórumot hagyományteremtő céllal 

hívták össze. A hivatal illetékességi területén található települések jegyzői, 

a Bajai Rendőrkapitányság képviselői és a Bajai Járási Hivatalnál dolgozó 

államigazgatási szakemberek kaptak meghívót. A tanácskozást negye­

dévente hívják össze. Fő célja a Bajai Járási Hivatal, valamint a térség jegy­
zői közötti információcsere, az aktuális államigazgatási kérdések, a 

problémák és a lehetséges megoldások megvitatása.
Május 31-én az Élelmiszer-biztonsági és Állategészségügyi, valamint a Nép­

egészségügyi Osztály munkatársai voltak az előadók. A főbb napirendi 
pontok az állatvédelmi jogszabályok (különös tekintettel az állattartás 

szabályaira), a külön engedéllyel forgalmazható élelmiszerekkel kapcso­
latos eljárások, a védőnői méhnyakszűrési tevékenység engedélyezése, 
továbbá az alapellátási körzetek önkormányzati rendeletben történő 

meghatározása voltak. Dr. Ksis-Mikó Eszter állatorvos előadásában a fe­
lelős állattartás szabályaira hívta fel a figyelmet. Dr. Szenoradszki Endre 
járási hivatalvezető a prevenció fontosságát emelte ki. Arra kérte a jegy­
zőket és a hatósági állatorvosokat, hogy közös kampány keretében a le­
hető legtöbb kommunikációs csatornán, települési fórumokon 

tájékoztassák a lakosságot az állattartás szabályairól, felelősségéről és az 

állatvédelmi törvény be nem tartásának szankcióiról.

Erdei héten a zsilipnél is
VÍZÜGY/OKTATÁS Az erdei iskolai héten a bajai Eötvös József Általá­

nos Iskola diákjai kerekeztek el a Deák Ferenc zsiliphez. Először doku­
mentumfilmeket tekintettek meg az 1956-os jeges árról és a 2013. évi 

árvízről, majd az alagsori múzeumban megismerkedtek a zsilip törté­
netével. A következő állomás a folyami szakaszmérnökség volt. A Jég­

törő XI. hajót tekintették meg kívül-belül.

m ^

__

VÁROSHÁZA Pedagógusnap alkalmából adtak át kitüntetéseket június 6- 

án, hétfőn Baján, a városháza dísztermében. Valamennyi érintett iskola 

diákjai műsorral készültek, majd Csubákné Besesek Andrea alpolgármes­
ter köszöntötte a meghívottakat. - Utat mutattak tanítványaiknak, a 
tudás, amit átadtak, meghatározó. Ugyanakkor segítettek is, amikor kel­

lett, megválaszolva számos kérdést. Ma emlékezünk. Essen ki minden, 
ami rossz volt, csak a jó, a szép maradjon. Köszönöm pedagógus munká­

jukat, kívánok jó egészséget, tartalmas nyugdíjas éveket.
A köszöntőt követően pedagógus szolgálati érmet adott át, majd az 

óvodai és bölcsődei dolgozókat jutalmazta Baja alpolgármestere. 
Utána az 50., 60., 65., 70. éve diplomázott pedagógusok vették át az el­
ismeréseket. Végezetül az intézményvezetők kapták meg az önkor­

mányzat pedagógus napi köszöntőjét, s vitték el iskolájukba.

A 60. éve végzett tanítónőket elkísérte osztályfőnökük, Szirmai Józsefné, 
Lenke néni is, akit virágcsokorral köszöntöttek a volt tanítványok.

Az ünnepség után dr. Munczig Dénesné kulturális referens fogadásra 
invitálta a meghívottakat. GÉCZY ZSOLT

Emlékérmet kaptak: Benke Szilvia (Újváros), Benkő Miklós Antal (Bajai 

SZC Jelky), Havassy Sándor Lászlóné (Szentistván), Huber Béla János 
(Bajai SZC Jelky), Kancsár Gézáné (EJF), Nagyné Huba Szilvia (Újváros), 
Novák László (Bajai SZC Jelky), Schneiderné Antóni Zsuzsanna (ÉZI), 

Szabados Róbert (Bajai SZC Jelky), Taskovicsné Imre Edit (Bajai SZC 

Türr), Teket László Ferenc (Bereczki), Török József Miklós (Bajai SZC 
Jelky). Tavalyról át nem vett oklevél: Rapcsák Sándorné.
A dajkák virágot kaptak: Kovács Mária, Doszpod Jánosné, Horváth 
Zsuzsanna. Bölcsődei dolgozó: Vári Mátyásné.
Díszdiplomások: Csulyák Lászlóné (arany), dr. Juhász Károly (vas), dr. 
Kincses Ferencné (gyémánt), dr. Rendes Béláné (rubin), dr. Solymosi 
János (arany), Hajduné Vasadi Mária (arany), Kovács Tököli Sándor 
(rubin), Kvalla Ferencné (gyémánt), Majoros Attiláné (arany), Szőnyi 
Tiborné (gyémánt), Zalavári Zoltánná (gyémánt).
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Megteremthető a nemzeti egység

CSÁTALJA Június 4-e a nemzeti 

összetartozás napja. Csátalján egy 
nappal korábban tartották a meg­
emlékezést. A magyar nemzetért 

és a hazáért mutattak be misét, 
majd az emlékparkban kezdődött 

műsor. A fő szónok, a térség or­

szággyűlési képviselője, Zsigó Ró­
bert államtitkár azt mondta: a 

trianoni döntés az eddigi legna­

gyobb trauma Magyarország tör­

ténetében. A haza viszont mindig 

egyenlő volt, és mindig az is 
marad. „2011 óta a nemzeti össze­

tartozás napjára emlékezünk jú­

nius 4-én. Arra, hogy a magyar 

nemzet egységét megbontotta az 
akkori békediktátum. De arra is, 

hogy jelenleg - határmódosítás 

nélkül - meg tudjuk teremteni a 

nemzeti egységet.”

Csátalján délelőtt vetélkedőt ren­

deztek, amelynek témája a béke­

diktátum volt. A megmérettetésen

helyi és határon túli általános isko­

lások vettek részt. Kovács Antal 
polgármester: „Sajnos, még min­
dig keveset beszélnek az iskolában 

erről a nagy tragédiáról. Beszélünk 

a tatárjárásról, a mohácsi vészről, 
amikor szintén idegen megszállás 

alá került az ország, de akkor fegy­

verrel vettek el tőlünk területet.” 

A megemlékezésen a korábbi or­

szágrészek mindegyike képvisel­
tette magát. Csorba Árpád István, 
az Erdélyi Rákóczi Szövetség el­

nöke: „Az erdélyi magyarság már 

túl van azon, hogy azon rágódik, 
melyik országhoz tartozik. A leg­

főbb feladata, hogy dolgozzon, és 

megtartsa magyarságát. Ugyanak­
kor gyarapodjon, hogy be tudjuk 

tölteni azt az életteret, amit Erdély 

földjének neveznek.”

/^résztvevők koszorúkat helyeztek el 

a község parkjában lévő emlékműnél.

BAJAI TV

HORGÁSZAT Az angolok és franciák mögött 3. helyen végzett a Magyar 

Veterán Válogatott Pardubicében, a 9. veterán világbajnokságon. A csapat: 

Tímár Gábor, Temesvári Gyula, Czakó János, Zsíros András, Várszegi József. 
A bajai Várszegi Józsefnek ez már a negyedik érme (3 bronz,1 ezüst) veterán 

világbajnokságon. A csapat köszöni a segítők munkáját: dr. Nagy András (ka­

pitány), Tímár Dániel, Tímár Szabolcs, Benyó János, Várszeginé Eta.

Ü^*4**'

Jelkys csoportos tárlat
KULTÚRPALOTA Öt év közös alko­

tómunkájának keresztmetszetét te­

kinthetik meg az érdeklődők a 

Bácskai Kultúrpalota emeleti előte­

rében, a B. Sz. C. Jelky András Szak- 
középiskola, Szakiskola és Kollégium 

művészeti szakközépiskolai tagozat 

végzőseinek hagyományos évzáró 
kiállításán. A grafika, textil és kerámia 

szakos diákok csoportos tárlatát jú­
nius 7-én, kedd délután nyitotta meg 

Fodor llda művész-tanár. - A művé­

szetekkel való foglalkozás megte­

remti azokat a legfontosabb 
értékeket, amelyek közös nevezőre 
hozzák a munkálkodást. A művész­

tanár dolga az alkotói munkára fo­
gékony fiatalok nevelése. Az alkotói 
munka folyamata megtanít komoly 

döntéseket hozni és megfelelni az

élet kihívásainak - mondta a méltató. 

Hozzátette: a textil, rajz, grafika és 

kerámia termékek izgalmas, komoly, 

elmélyült alkotó munka szemmel lát­

ható eredményei. A Jelky András 

Szakképző Iskola pedig lehetőséget 

és biztos mesterségbeli tudást nyújt 

tanulóinak ahhoz, hogy kibontakoz­

tathassák személyiségüket. - Jelen 

kiállítás a jól elvégzett munka, a szép­

ség és a remény ünnepe, valamint a 
kultúráé, amely összetart bennünket 
- összegzett Fodor llda.

A kiállítás - amelynek anyaga a rajzok 
és grafikák mellett csodaszép kerámi­
ákat (egy teljes sakk-készletet!), vala­

mint szépséges ruhadarabokat is 
magába foglal - július közepéig láto­

gatható a Bácskai Kultúrpalota eme­
leti előterében. SÁNDOR BOGLÁRKA

; (MII ' * ß

Pénteken az MNÁMK diákjai és tánccsoportjai adtaik 
műsort a Schütz zenekar közreműködésével

Nemzetek tánca Június 24. (péntek), 19 óra: Szeremlei Néptánc­

együttes és Danubia Alapfokú Művészeti Iskola Nagybaracskai Gyermek 

Néptánccsoportjának felnőtt táncháza (kísér: Bácska Banda). Július 1. 
(péntek), 19 óra: Bunyevacka „Zlatna Grana” (kísér: Cabar zenekar). Július 
15. (péntek), 19 óra: Görög táncház (kísér: Permessos zenekar). Július 22. 
(péntek), 19 óra: Stúdió 2000 Tánc, Sport Egyesület (latin és standard tán­
cok). Július 29. (péntek), 19 óra: Sugovica Tánckör (kísér: Braca Baric).

Duna-VÍZ, ami összeköt címmel nyílik kiállítás a Baba-birtok szervezésé­

ben június 23-án, csütörtökön 17 órakor a Bácskai Kultúrpalotában (Kultúr 
Kávézó). A Nemzeti Tehetség Program támogatásával megvalósuló projekt 

keretében tehetséges fiatalok alkottak együtt fogyatékkal élő társaikkal. A 

tárlatot Kovács Zita, a bajai Türr István Múzeum igazgatója méltatja.
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(Akusztika Environmental Doha WLL)

and nolto monitoring

A katari környezetvédelmi miniszter és katari magyar
nagykövet adta át az Akusztika Doha WLL által üzembe

állított levegőtisztaság-védelmi mérőautót

Tan Attila, az Akusztika Kft. ügyvezetője és H E Mohamed bin 
Abdullah Al Fjumaihi katari kynyezetvédelmi miniszter, 

mellettükajr. Elter István letari magyar nagykövet

l£_u j oá
onmental Doha W.uj

Attila az arab tulajdonai

2013 novemberében a Bácskai Napló 
beszámolt arról, hogy a bajai székhe­
lyű Akusztika Kft elnyert egy környe­
zetvédelmi munkát Doha városának 
metróépítkezésén. Tan Attila ügyve­
zető nyilatkozott lapunknak. (Folyta­
tás az előző számból.)

- Említetted, hogy történt egy kü­
lönleges esemény.
- Hasonlóan, mint hazánkban, Ka­

tarban is a megbízói igényekhez iga­
zodva fejlesztünk. A nagy 

beruházások és a világpiac elvárásai 

profi műszereket és szolgáltatást 

igényelnek. Szem előtt tartva ezt a 
tényt, év elején elhatároztuk, hogy 

Katarban is megépítünk egy leve­
gőtisztasági mérőbuszt, mely első 

lesz Doha városában. Itthon két 
ilyen mérőautónk van. Ezek mintá­

jára hasonlót építettünk egy japán 

műszergyártó és egy magyar szak­

cég segítségével. A buszra nagy ér­

deklődés volt. A hivatalos 

megnyitón, május 23-án a katari ma­

gyar nagykövet és a katari környe­

zetvédelmi miniszter is megjelent. 
Jelen volt a környezetvédelmi mi­
nisztérium teljes szakmai stábja és 

több megbízónk is. Az ünnepség 
Katarban, luxusszállók környezet­
ben, közvetlenül a tengerparton 

történt, állófogadással és 42 fokos 

hőmérséklettel. Az átadó ünnepség 

a helyi napilapban is megjelent, erre 
nagyon büszkék voltunk.
- Tehát sikeresen működik a katari 
Akusztika WLL

- A siker szó szerintem egy viszony­

lagos kifejezés, a múltban több lépés 

nevezhető sikernek. Az első mun­
kánkat 2014-ben sikeresen elvégez­

tük, sikeresen alapítottunk egy 

céget, melynek a lehetőségekhez 
mérten van munkája, és sikeresen 

megépítettünk egy levegőtisztasági 
mérőbuszt, mely üzemképes. Jelen­

leg itt tartunk, ez a látható ered­

mény, melyben rengeteg munka és 

pénz van. Mondhatom, hogy a katari 
Akusztika WLL most már képes a 

helyi igényeknek megfelelni, de az 
igazi munka most jön. Meg kell erő­

síteni a pozíciónkat. El kell érni, hogy 

a kinti cég is minél szélesebb körű és 
profibb környezetvédelmi szolgálta­

tást tudjon adni.

- Hogy áll a hazai Akusztika Kft.? Mi 
a helyzet Magyarországon?
- A cég 1996-ban még Bt.-ként mun­

kavédelemmel kezdte. Ez kiegészült 

környezetvédelmi tervezéssel, majd 
2003-tól mérésekkel. Akkreditált mé­

rőszervezet 2006-ban lettünk, ez 

volt az első nagy lépés az akkor hét 
fős kft.-nek. Ma 25-en vagyunk, bajai 

és budapesti irodákkal. Cégcsoport 
szinten pedig jóval 30 fő felett. A kör­

nyezetvédelmi és munkaegészség­
ügyi mérések, zaj, rezgés, levegő, 
talaj-talajvíz, hulladék szakterület 
mára kiegészült katasztrófavédelmi 

és a mezőgazdasághoz kapcsolódó 
tervezésekkel. Évente 450-500 meg­

bízónak dolgozunk.

- Sajnos, Baja környékén kevésbé is­

mert a kft., mert a nagyobb ipari- és

infrastruktúra-fejlesztések nem itt 

vannak. Jelentősebb megbízóink az 

Audi, a Mercedes, az IKEA és a Coca- 

Cola, de dolgoztunk a vörösiszap 
ömlésnél is. Erőművek tekintetében 

pedig szinte minden hazai létesít­

ményben terveztünk. A Foktőn léte­

sült növényolajgyámak a tervezéstől 

fogva, lassan 10 éve dolgozunk. 

Külön vállalkozásként működtetünk 

egy zajcsökkentést kivitelező céget, 

mely saját gyártású zajcsökkentő ter­

mékekkel rendelkezik. A termék hul­

ladék gumiból készül, idén hazánkat 

képviseli egy uniós innovációs verse­

nyen. Saját kutatásfejlesztési projek­

teket is végzünk egyetemekkel és 

más cégekkel közösen a mezőgaz­

daság, az ipar, valamint az okos vá­
rosok témakörében. Jelentős 

európai referenciáink vannak, illetve 

az elmúlt években kiállítottunk Kíná­
ban, jártunk Szöulban, és Mongóli­

ába is adtunk már projektötleteket. 
- A katari példa viszont azt mutatja, 

hogy nem elég a munkát megsze­
rezni, a végrehajtáshoz is jelentős 

anyagi háttér és tökéletes szervezet 
szükséges. így az ázsiai feladatokért 

csak óvatosan lehet nyúlni. Jelenleg 
minden külföldre szánt energia Ka­

tarra fókuszált. Az elért pozíciót kell 
megerősíteni és fenntartani. Magyar 

cégünk háttérirodaként is dolgozik a 
katari részlegnek, ezért itthon is to­

vábbi fejlesztések szükségesek mind 

a szervezet, mind az informatikai inf­

rastruktúra tekintetében. A Magyar 

Akusztika Kft. pedig mind a bajai, 

mind a budapesti kollégákkal, az or­

szág egyik legnagyobb akkreditált 

mérőszervezeteként továbbra is 

rendelkezésre áll az ipar, a mezőgaz­

daság, az építőipar, valamint a szol- 

' gáltató szektor számára.
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Megújult az erdészeti erdei iskola

GEMENC Megújult a Gemenc Zrt. er­
dészeti erdei iskolája Pörbölyön, az 
Ökoturisztikai Központban. Június 11- 

én adta át ünnepélyes keretek kö­
zött Zsigó Róbert államtitkár, Baja és 
térsége országgyűlési képviselője, 

Kovács Ernő kormánymegbízott 
(Bács-Kiskun megye), Schweighof- 
fer Ottó, a társaság felügyelő bizott­
ságának elnöke, valamint Csonka 
Tibor vezérigazgató.
A 150 millió forintos beruházás 

során átépítették és kibővítették 

az épületet. Az erdőgazdaság kie­
melt figyelmet fordít a mozgáskor­

látozottak igényeire is, ezért 

meghatározó elem az iskola teljes 

körű akadálymentesítése. Az elké­

szült létesítményben újjászületett 

a tanterem és bútorzata, bővültek 
a szemléltető eszközök, átalakítot­
ták és fejlesztették a szálláskapaci­
tást. Új vizesblokkok készültek,

megújult a konyha és az étterem, 
valamint megtörtént az energeti­

kai korszerűsítés is.
A felújított erdészeti erdei iskola kor­
szerűbb feltételek mellett várja már 
az iskolai osztályokat, valamint a csa­

ládosokat és a bakancsos turistákat is. 

Zsigó Róbert kérdésünkre elmondta: 
a Gemenc Zrt.-nél dolgozó erdészek 
az elmúlt években nagyon sokat tet­

tek azért, hogy a páratlan természeti 

környezet, a növény- és állatvilág 
megmaradjon. így a következő gene­

rációk is élvezhetik jótékony hatásait. 

A Gemenc Zrt. a Bajai Speciális Szak­
iskolával kötött megállapodást az 

erdei iskolai bútorzat egy részének 
elkészítésére. Az intézmény tanulói 

az iskola tanműhelyében felújították 

az étkező 100 székét, állólámpákat, 

valamint a tetőtéri szobákba 15 beé­
pített szekrényt készítettek.
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Az együttlét ünnepe
KÖZÖSSÉGI HÁZ Az Ady Endre VKM Központ és a Baja Marketing Kft. szer­

vezésében június 11-én tartották meg a III. Bácskai Szépkorúak Határon Túl­

nyúló Hagyományőrző Találkozóját. Nyolc csoport gyűlt össze. A két bajai 

nyugdíjas társaság mellett Garáról, Csátaljáról, Nagybaracskáról, Pörbölyről, 

Szeremléről és Zomborról érkeztek vendégek. A házigazda Ottmár Attila, a 
Bajai Fiatalok Színháza művészeti vezetője volt. A városvezetés és a két fő­

védnök - Zsigó Róbert államtitkár, országgyűlési képviselő és Fercsák Ró­
bert polgármester - nevében Szabó Hajnalka önkormányzati képviselő 

köszöntötte a résztvevőket, tolmácsolva Csubákné Besesek Andrea alpol­
gármester üzenetét. - Az életben tartott hagyományok formálnak belőlünk 
közösséget, szolgálják jövőnk alapját, utat mutatnak, erőt adnak. 

Hagyományápolásból minden bizonnyal jelesre vizsgáznának a fellépő cso­

portok, amelyek ösztönös derűvel, vidámsággal, szeretettel hozták el kör­
nyékük népdal- és nótakincsét. Minden társulat oklevelet és ajándékot 
vehetett át, majd közös falatozással zárták az estét. SÁNDOR BOGLÁRKA

Történelemről kicsit másként
Az MNÁMK 9. évfolyama egy projekt keretein belül tanul a vallásról. Mit

lehet tenni június első hetében egy középiskolai történelem órán? Hát ke­

rékpárra pattanni, meglátogatni Baja templomait és kifaggatni a papokat, lel­
kipásztorokat, elöljárókat az adott vallásról. Ezt tették az MNÁMK 

gimnáziumának 9. osztályos diákjai. Kérdéseik a következők voltak:
Hogyan alakult ki az Önök vallása, milyen körülmények hatására? Kérem, mutassa 

be a vallás 3 legfontosabb tanítását. Hogyan lehet valaki hívő Önöknél? Milyen 

kötelezettségei vannak? Kérem, mutassa be a templomot, imaházat, főbb részeit 
és szerepét a vallási életükben. Melyek a vallás legfontosabb szimbólumai, hon­

nan erednek? Milyen szerepe és feladata van a vallásuknak a mai korban? 

Előkészítésként az általuk összeállított kiselőadásokból megismerték a vi­
lágvallásokat (buddhizmus, hinduizmus, iszlám stb.), majd a Baján fellel­

hető vallásokat. Zárásként szintén csoportmunkában beszámolót 

készítenek tapasztalataikról előre megadott szempontok szerint. A körút ál­

lomásai az alábbiak voltak: szerb ortodox templom, Szent Antal templom, 

református templom, baptista templom, nazarénusok gyülekezeti háza, 

zsinagóga. Köszönjük mindenkinek a segítő közreműködést! KE
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Mikor? Mennyit? Meddig?

Baja Public Port
*.

Szalóki Flórián

lekedés okán - szögezte le. Kie­

melte: két kikötőt fejlesztettek uniós 
pénzből (Győr-Gönyű és Csepel), de 

Baja és Mohács is sorra kerül. 3,5-4 

milliárd forint áll rendelkezésre. - 

Baján eredményesen zárult a bizott­

sági szemle, nincs akadálya az infra­

struktúra fejlesztésének.

Erdélyi László moderátor az első 

szakmai előadás előtt bejelentette: 

a konstancai kikötő emlékplakettet 

ad át a szervező munkáért a Bajai 

Országos Közforgalmú Kikötő-mű­

ködtető Kft.-nek. - Az első találkozó 
szervezésekor 30-40 embert vár­

tunk. Ma 270 fő regisztrált, ami a 
BOKK Kft.-nek köszönhető.

A díjat Nagy László igazgató vette 
át Alexandra Craciun kereske­
delmi igazgatótól.

Szakmai előadások következtek, majd 
délután helyi blokkal folytatódott a ta­

lálkozó. Nagy László a Baján megala­

kult Magyarországi Dunai Kikötők 

Szövetségéről beszélt, mely 25 taggal 
bír, és egyre hatásosabb érdekérvé­

nyesítő szervezet.

Vancsura Kornél, a Febagro Zrt. kép­
viseletében (az igazgatóság elnöke) 

vetette fel a Mikor? Mennyit? Meddig? 
kérdéseket. „Kivárás van, ezért nem 

mozdulnak az árak. Kérdés, meddig 

tudják tárolni a terményt. Van kapa­

citás a raktározásra, várnak a jó 

árakra, ez okoz bizonytalanságot a 

piacon. De előbb-utóbb a stagnálás 

ellenére el kell adni a termést. Ami az 
idei esztendőt illeti, januárban és feb­

ruárban 200 milliméter csapadék 

esett, áprilisban pedig semmi. Négy 

hónapon belül belvíz és aszály egya­
ránt előfordult. Ám a jelek szerint jó 

közepes termés várható.”

Harsány! Zsolt, a 700 főt foglalkoz­
tató és 70 milliárdos árbevétellel bíró 

Axiál Kft. tulajdonos-ügyvezetője a 
technikai fejlődésre hívta fel a figyel­

met. Fontos a szakemberek kép­

zése, mert nem mindegy, ki kezeli az 

500 lóerős, 60 km/órás sebességgel 

közlekedő traktorokat, mely ára min­

tegy 250 ezer euró. „A technikai fej­

Kössenek üzleteket! - javasolta 
Ndgy László, a bajai kikötő igaz­
gatója a Vili. Bajai Gabona Part­
nerség találkozó előestéjén. 
Szerdán este a Véndió étterem­
ben találkoztak a konferencia 
résztvevői, ízes étkekkel hango­
lódva a tanácskozásra.

Hogy üzlet köttetett-e, azt nem 
tudni, de míves kereteket biztosí­
tott a baráti eszmecseréhez a nyár­

son forgó egész birka.
Június 9-én mára Bácskai Kultúrpa­

lotában gyűltek össze a szakembe­
rek, akiket Fercsák Róbert 
polgármester köszöntött. - Büszke 
vagyok rá, hogy olyan várost irá­

nyíthatok, melynek lakói nem vár­
nak, hanem cselekednek. A 

vállalkozók munkájukat hivatásnak 

tekintik. Itt nemcsak országos és 
nemzetközi ügyekkel foglalkozunk, 

ennek bizonyítéka a ma 8. alkalom­
mal megrendezett gabona konfe­

rencia is. Baját nemzetközi 

találkozóhellyé tették, ami bő ter­

mést hoz a résztvevőknek. Jó, hogy 

bővítették egy nappal, fehér asztal 

mellett sok jó döntés előkészíthető 
- mondta a polgármester. Felhívta 

a figyelmet arra is, hogy Baján hasz­

nálják fel a legrangosabb módon a 
gabonát. A hungarikummá lett ha­

lászlé alapfeltétele a jó tészta, ami­

hez jó minőségű gabona kell. 
Szalóki Flórián helyettes államtitkár 
(Nemzeti Fejlesztési Minisztérium) 

megnyitójában kifejtette: lenyűgöző, 

hogy a vizes szakemberek mindig jó 
kedvűek, pedig az akadályok (vagy 

kicsi, vagy nagy a víz) folyamatos le­

küzdéséből áll az életük. - A Duna fő 
közlekedési folyosó. Ám a mederál­

lapotok miatt nehéz tervezni. 

Ugyanakkor a víz visszatartása első­

sorban az ivóvíz és a locsolás miatt 

nemzetgazdasági kérdés, nem a köz-

lődés áldás, csak legyen, aki tudja és 

akarja kezelni.”

Mészáros Tibor ügyvezető a közúti 

fuvarozással foglalkozó Agrotrain 

Kft.-t ismertette. Dobó Rétemé (Súgó 
Kereskedelmi Kft.) a termelői csopor­

tokat, szerveződéseket, szövetsége­

ket emelte ki. Sipos Sándor, a 
Gemenc Zrt erdőgazdálkodási és mű­

szaki igazgatója az ártéri és hullámtéri 

erdőkről beszélt. Az erdőgazdálko­
dás, a vadászat és a turizmus is szóba 

került. Stranszki Júlia, a tésztaüzem 

vezetője az immár hungarikummá 
lett bajai halászléhez nélkülözhetet­

len gyufatészta gyártását ismertette. 

A sort Sümegi József, a Sümegi és Fiai 
Kft. tulajdonosa zárta. Elmondta: 

Baján és környékén nagy hagyomá­

nya van a szőlészetnek és a borászat­
nak. Érdemes manapság is kóstolni az 

itteni borokat.

Végezetül megtekintették a Halászlé 

című rövidfilmet, majd a találkozó 

egy harmadik helyszínen, a Turiszti­

kai Központban ért véget. Halászlé 
várta a vendégeket. GÉCZY ZSOLT

Fercsák Róbert
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Anyakönyvi hírek
Születtek, 2016. május 26. és június 8. között anyakönyvezettek: Lászka 
Csenge (anyja neve: Páli Judit) Baja, Baranyi Luca (Szabó Erzsébet Edit) 
Baja, Milánkovics Hanna (Milánkovics Boglárka) Katymár, Takács Maja 

(Faragó Bettina) Hercegszántó, Kovács Hanna (Gyetvai Nikolett) Baja, 

Munding Noel Dániel (Ciroki Diána) Baja, Berkó Izabella (Pálfi Kitti) Katy­

már, Farkas Fanni (Sándor Adrienn) Budapest 18., Kovács Mihály (Hor­
váth Ágnes) Szeremle, Vida Katalin (Illés Krisztina) Bácsalmás, Horváth 

Gellért (Barta Krisztina) Kalocsa, Cifra Flóra (Nuszpl Bianka) Bácsbor- 
sód, Ikotics Bendegúz (Marusa Barbara Lenke) Baja, Nemes Balázs 
(Evanics Adél) Érsekhalma, Fülöp Adrián (Szarvas Krisztina) Cece. 

Házasságkötés 2016. május 28-án: Forry Mark Edward és Farkas Zsuzsa, Coli- 
basu Marcus Laurentiu és Mezőfi Rita. Május 31-én: Vasvári Gyula és Vörös- 

várszki Bianka. Június 2-án: Parittya Zoltán és Nemes Evelin. Június 4-én: Lukács 

János és Czár Andrea, Marin Justinico Dubier Andres és Komáromi Rita, Huber 
Balázs és Biró Tímea, Lövik Péter és Feodor Bettina, Török Péter és Kiss Laura, 
Márton Miklós és Tóth Beáta. Június 7-én: Bóna Balázs és Horváth Diána. 

Meghaltak, 2016. május 26. és június 8. között anyakönyvezettek: Heitz Jó­
zsef 92 éves csátaljai, Tóth Lászlóné (születési neve: Puhl Mária) 85 éves 

bajai, Mándity Márton Antal 69 éves csávolyi, Kungl Mihály Géza 62 éves 
bácsbokodi, Faddi Ágoston 68 éves sükösdi, Böröcz Pál János 67 éves bajai, 

Fiedler Antal Imre 87 éves bajai, Nagy Attila 38 éves bajai, Kovács Istvánná 
(Pfeifer Katalin) 62 éves bajai, Gajári Vince 79 éves sükösdi, Kis Zoltánná 
(Gyurákovics Juliánná) 83 éves érsekcsanádi, Horváth József 82 éves bajai, 
Nagy Pál 47 éves bajai, Nyúl Istvánná (Kovács Éva) 61 éves bajai, Polgári Ger- 

gelyné (Pozmán Katalin) 61 éves garai, Vágó Istvánná (Németh Erika) 52 

éves bajai, Urbán János 81 éves bajai, Kovács József 79 éves bajai, Huber 
Györgyné (Andóczi Balogh Erika) 57 éves bajai, Pletikoszity József 84 éves 
garai, Gyöngy Vilmos 88 éves bajai, Fehér Árpád 65 éves nagybaracskai, 

Szatmári Sándorné (Schadt Mária) 85 éves bajai, Müller István 86 éves har­

kányi, Kiss Lászlóné (Mészáros Anna Mária) 67 éves bácsborsódi lakos.

25. hét - 2016. június 20-tól június 24-ig

NORMAS.. MENU

Kolbászos fejtett

Főtt hús, meggy 
mártás, párolt rizs

Csirkepörkölt, 
tészta, savanyúság

Lencse főzelék, sült Erdélyi rakott 
káposzta húsgombóc, főtt 

burgonya

Pleszkavica, friss 
saláta vagy 

burgonyapüré

Szójás, pirított Rántott csirkemáj, 
ecetes-hagymásfokhagymás 

zöldségköret vga 
párolt rizs zöldséggel

fokhagymás nudli Gombapaprikás,
galuska Rakott káposztahagyma

sajtszórással

KeddHétfő Szerda Csütörtök Péntek

leves nélkül: 570,- Ft

IFJÚSÁGI SZÁLLÓ ETTEREM
Baja. Petőfi-sziget 5.
Tel.: +36 79/522-231

vvww bajaturizmus.hu_____ etterem@bajamarketingkft.hu

PREMIUM MENU
Hétfő Kedd Szerda 8$ Csütörtök Péntek

Tavaszi
zöldségleves

Sonkás krémsajttal 
töltött karaj, 

burgonyapüré

Mézes-chilis sült 
oldalas, steak 

burgonya

Csirkés­
pór éhagymás- 

cukkinis lasagne
Milánói sertésszelet

Falusi tekercs, 
petrezselymes 

burgonya

Fantázia
pohárkrém Vanília kocka Mákos nudli, 

gyümölcs íz Fahéjas szilvás pite Burgerlandi palacsinta

: 970.- Ft leves nélkül: 820,- Ft leves és desszert nélkül: 680,- Ft

Felhívás
Ha valaki rendelkezik az egykori zsinagógáról saját régi fényképpel, 
vagy a felújításról, illetve a volt elemi iskola (ma gyermekkönyvtár) épü­

letéről fotókkal, kérjük, hozza be a városi könyvtárba! A Helyismereti 

gyűjteményünk számára digitalizáljuk, majd visszaadjuk.

Köszönettel: Zalavári László igazgató

NEVEZESI DÍJ: 7500 Ft/csapat 3+1 fő
AJÁNDÉK póló + 1 fő részvétele a dobóversenyen

KATEGÓRIÁK
1.2003- 2005 3.1996-1999
2. 2000 - 2002 4. 1995 elölt születettek

5. egyéb

Nevezési határidő: streetballra július 6. / dobóversenyre a helyszínen

Információ: Radnóti Miklós 06-70/330-5397 vagy 06-70/320-6047

ALABÁROOS [fiatalok ÉRTI

Kiváló diákok és tanárok
OKTATÁS Zsúfolásig megtelt a bajai polgármesteri hivatal díszterme hétfőn 

10 órára. Csubákné Besesek Andrea alpolgármester adta át az országos ta­
nulmányi versenyeken elért kimagasló eredményért járó elismeréseket. 73 

diák ért el szép helyezést, 20 pedagógus segítségével.
Az elismerést idén tavasszal alapította a bajai képviselő-testület azzal a szán­

dékkal, hogy fenntartótól és lakóhelytől függetlenül a települési önkor­

mányzat illetékességi területén lévő iskolákban tanuló diákokat 

megjutalmazza. Az országos tanulmányi versenyen 1-3. helyezettek kaptak 
díjat: oklevelet és 10 ezerforintos pénzjutalmat vehettek át a diákok. A Kie­

melkedő versenyfelkészítő munkájáért elismeréssel a felkészítő tanárok mun­
káját is elismerték (oklevél és 30 ezer forint).
- Örvendetes, hogy ilyen nagy számmal érkeztek diákok az ünnepségre. Hallva 

az iskolák nevét, büszkék vagyunk arra, hogy ilyen sokan, ennyiféle versenyen 

járva öregbítik városunk hírnevét. Mindez bizonyítja, hogy tehetségesek a bajai 
fiatalok. A kiemelkedő eredményekhez szükséges a tanárok áldozatos mun­

kája, a családi ház támogató szeretete - mondta az alpolgármester.

Az ünnepélyes átadás meghitt percei után vendégül látták a diákokat és kí­
sérőiket az ülésterem melletti fogadóteremben. RAB RITA
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Baja, Zombor: két jó barát
ROTARY Együttműködési szerző­
dést és írt alá a Rotary Club Baja és 

a Rotary Club Zombor. A két kö­

zösség tagjai június y-i összejöve­
telükön lehettek tanúi az ünnepi 

pillanatnak. A városháza díszter­

mében a bajaiak népes zombori 
delegációt fogadtak, és az orszá­

gos Rotary district is képviseltette 
magát. Lentner Lehel bajai elnök 

köszöntője után a Liszt Ferenc AMI 
fuvolatriója muzsikált, majd az ön- 
kormányzat nevében Csubákné 
Besesek Andrea alpolgármester 
üdvözölte a vendégeket. Kifej­

tette: a Rotary jól felépített világ- 
szervezet, tagjai a barátság és a 
másokért való szolgálat jegyében 
sokat tesznek embertársaikért, tá- 

gabb közösségükért. Hozzátette: 
Baja és Zombor 50 éve testvérvá­

ros, a két klub közötti együttmű­

ködés tovább erősíti a 
hagyományosan jó viszonyt. 

Szavait megerősítette Vladislav Zi- 
vanonic zombori alpolgármester. 
Kiemelte: városuk büszke a Rotary 

klubjára, amelynek áldásos tevé­

kenysége során sokat emelkedett

az életszínvonal. Két évvel ezelőtt 

pedig országos district konferen­

ciát is szerveztek Zomborban. 

Külön öröm, hogy a testvérvárosi 

kapcsolat félszáz éves jubileumán 
- amelyről a tervek szerint több 
közös rendezvényen is megemlé­

keznek majd - a két klub hosszú 

ideje tartó együttműködése is hi­

vatalossá válik.
A bajai Rotary Club igen sokat válto­

zott és fejlődött az utóbbi években, 
értékelte Sólyom Bódog területi al­

kormányzó, tolmácsolva Csóka Imre 
district kormányzó üdvözletét. Hoz­
zátette: a klubok tagjainak rotarys 
alapértékek - barátság, szolgálat, to­

lerancia, őszinteség, sokszínűség és 

egység - szerint kell élniük, akkor ké­
pesek lehetnek jó irányba befolyá­

solni a társadalmi viszonyokat. - Ahol 

barátság van, ott szeretet, tiszteletet 

és megbocsájtás is lehet, ezekre 

pedig nagy szüksége van társadal­

munknak. Fontos erősíteni a barát­

ságot a klubokon belül, a klubok 
között és határokon átnyúlva is - fi­

gyelmeztetett az alkormányzó. 

Kószó István, a Rotary Club Zom­

bor elnöke kifejtette: amikor fel­

merült annak a lehetősége, hogy 

a határok menti klubok együtt­
működési szerződést kössenek, a 
zomboriak azonnal Baja mellett 
tették le voksukat. Az eltelt fél év 

alatt két közös találkozót tartot­
tak, hogy előkészítsék a szerző­

dés aláírását.
Egyébként is szívesen vesznek 

részt közös programokban, pro­

jektekben, a tagok között is sze­

mélyes jó kapcsolatok alakultak ki 

az évek során, tette hozzá Lentner 
Lehel bajai elnök, aki szerint a kö­

vetkező elnökök felelőssége lesz, 
hogy az együttműködési szerző­

dést megtöltsék tartalommal.
Az ünnepi gondolatok után a két 

klubelnök kézjegyével látta el a 

szerződés egy-egy példányát, 

majd fuvolamuzsika zárta az ese­

mény hivatalos részét.
SÁNDOR BOGLÁRKA

Bajaj, szolgáltató 
a bajaiakért

56 db apálógVTV'c^torna 
130 d bjSIg itáfis' ívhatom a 
több miht'20 digitális HD,csatorna

3-0/10 MB/sec internet
TV + Internet 5.500 Ft/hó

AKCIÓ 1 év határozott idejű , 
szerződés aláírása 

és átutalásos előfizetés esetén érvényes. 
(Baján, a szolgáltatási területünkön 

lakótömbökben)
Az ár tartalmazza az ÁFA-t.

Bajámét Kft. Baja, Alkotmány 3. 
Nyitva. H P 8-16-íq

79/420-895, 20/965-41-30 info@baianet.hu

MUFOGSORBA 
FOGBEPÓTLÁS 

■FOGSORJAVÍTÁS ■

i'-pwiKnefiAT

Böngyik Dentál
Fogtechnika-Fogászat
Baja, Batthyány u. 11.

Kedvező ár - rövid határidő 
Tel.: 79/425-360, +36-30/903-0875

MOTORCSÓNAK
EB ÉS VB FUTAMOK

ÉS CSALÁDI NAP

2016. JULIUS 2-3
DUNA-PART TÜRR KILÁTÓ

WWW.BAJA.HU

Kiskunhalas büszkesége, a ha 
lasi csipke mutatkozik be az Éber­

emlékházban. A június 10-i 

megnyitón Kovács Zita, a bajai mú­
zeum igazgatója üdvözölte a vendé­
geket, majd Szécsiné Rédei Éva, a 

kiskunhalasi Csipkeház és Csipkemú­

zeum igazgatója tartott ismertetést 
a halasi hungarikum történetéről. 

Baján első ízben mutatkozik be a 
csipke, a lehetőségért köszönetüket 

fejezték ki a helyi múzeumnak. Kie­
melten fontosnak nevezte a két 

város, Baja és Kiskunhalas értékei­

nek kölcsönös megismerését, mert 
ezek az újabb generációk lokálpatri­

otizmusának alapját jelenthetik.
A megnyitó közönsége megismer­

kedhetett a varrás fortélyaival Antóni 
Tamásné csipkevarró jóvoltából.
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Sokan mulattak a szerb búcsúban
Idén is sokan voltak kíváncsiak a Bajai 
Szerb Önkormányzat és a Bajai Szerb 

Ortodox Egyházközség által szerve­

zett hagyományos búcsúra, melyet 

Szent Miklós ereklyéinek átvitele al­
kalmából tartanak minden évben. Az 
ortodox (pravoszláv) ünnepi liturgiát

hárman celebrálták a templomban. 

Az egyházi rész végeztével vette kez­

detét a búcsúi mulatság, a kóló és a 

tamburica a templomkertben.

Az ünnepségen most is felekezetre 
való hovatartozás nélkül várták az ér­
deklődőket Ápity Milosék. Z. L.

■■ . -

SZENTHÁROMSÁG TÉR Halászeszközök ékesítették június 3-án, pénteken dél­

előtt a bajai főtér városháza előtti szelvényét. Sajnos, nem hagyományőrző ki­

állítás volt, hanem halászok tüntettek. Az új törvény szerint ugyanis megszűnt 

a kereskedelmi célú halászat. Zsigó Róbert, a térség országgyűlési képviselője 
kijelentette: a kormány tárgyal a felvetett gondokról. - A térség képviselő­

jeként továbbítom a petíciót, a kormány tárgyalni fogja - jelentette be 
a főtéren, majd többekkel beszélt a halászat helyzetéről.

Mint ismeretes, a kiszserszámos halászok kijárhatnak a vízre, de a kereskedelmi 
célú halászatot beszüntették. Ez a bajai halboltok ellátásában is gondot okoz.

www.evca.hu natúr termékek

A hirdeted bemutatásival,
2.500 Ft feletti vádáriád esetén ajándékba 

adunk egy 250 Ft értékű fürdőbombát.

szappan 
tusfürdő 
dezodor 

testápoló 
ajakápold 

arc szerűm

Mondj egy mesét angolul!
FÖLVÉG Első alkalommal szervezett 

angol nyelvű mesemondó versenyt 

az újvárosi iskola a felsővárosi telep­

helyén. A Mondj egy mesét című 

megmérettetésre június 1-jén várták a 

diákokat. 4. osztály: 1. Benkovics Lo- 
ránd (Felsőváros) 2. Varga Lilla (ÉZI) 
3. Birkás Dóra ÉZI) és Bobák Véda (Új­

város). 5-6. osztály: 1. Péter Borbála 
(ÉZI) 2. Miklós Marcell Nimród (ÉZI) 

3. Liska Botond (Felsőváros) és Major

AS #>4

Vanessza (ÉZI). Különdíj: Mikó Emília 
(Felsőváros). 7-8. osztály: 1. Rozgonyi 
Lili (III. Béla Gimnázium) 2. Borsos Kíra 
(III. Béla Gimnázium) és Tomik Suzana 
(Újváros) 3. Unszorg Nóra (Újváros).

PÁLYÁZATOK A Bajai Szakképzési Centrum nyílt pályázatot ír ki a fenntar­

tásában működő Bajai SZC Bányai Júlia Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szak­
képző Iskolája 6500 Baja, Köztársaság tér 1. sz. alatti épületében lévő büfé 
helyiség üzemeltetésére. A pályázatot egy eredeti és egy másolati példányban 
kell benyújtani postai úton (Bajai Szakképzési Centmm, 6500 Baja, Petőfi S. u. 
1.) 2016. augusztus 1-ig. A pályázatról tájékoztatást ad Virág Tibor főigazgató 

személyesen (Bajai Szakképzési Centrum, 6500 Baja, Petőfi S. u. 1.), vagy 70/334- 

91-33-as telefonszámon, vagy e-mailben: virag.tibor@bajaiszc.hu.

A Bajai Szakképzési Centrum nyílt pályázatot ír ki a fenntartásában működő 

Bajai SZC Jelky András Szakközépiskolája, Szakiskolája és Kollégiuma 6500 
Baja, Petőfi S. u. 1. sz. alatti épületében lévő büfé helyiség üzemeltetésére. A 

pályázatot egy eredeti és egy másolati példányban kell benyújtani postai úton 
(Bajai Szakképzési Centrum, 6500 Baja, Petőfi S. u. 1.) 2016. augusztus 1-ig. A 

pályázatról tájékoztatást ad Virág Tibor főigazgató személyesen (Bajai Szak­

képzési Centrum, 6500 Baja, Petőfi S. u. 1.), vagy 70/334-91-33-as telefonszá­

mon, vagy e-mailben: virag.tibor@bajaiszc.hu.
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Képviselőink

A Bajai Rádióban minden csütörtökön 14 órától hallható a Kultúrbonbon zenés 

magazinműsor. Június 16-án a Compact Disco énekesét, Walkó Csabát hallhatjuk. 
A csapat folyamatosan turnézik, míg Csaba a zenekartól függetlenül, szólóban je­

lentette meg With love című dalát. A Compact Disco a Cseh Tamás Programban 
is részt vesz. A beszélgetés során kiderül, hogy ez a támogatás milyen segítséget 

nyújt számukra. A magazint minden vasárnap 11 órától megismételjük.

Ízelítő a Bajai TV műsorából

E ÉP ©BEI KJÄS

Zsigó Róbert országgyűlési képviselő (Fi- 

desz-KDNP) választókerületi irodája a Vö­

rösmarty utca 14. szám alatt hétfőn, 

kedden, szerdán és pénteken 9-12, csütör­

tökön 14-17 óra között tart nyitva. Előzetes 

bejelentkezés: 79/422-034; 20/454-16-01. 

Fercsák Róbert polgármester (Fidesz- 

KDNP) minden hónap második pénte­

kén 11-12 óra között tart fogadóórát a 

városházán. Előzetes bejelentkezés a 

79/527-172-es telefonszámon.

Vedelek Norbert alpolgármester (Fi- 

desz-KDNP) minden hónap utolsó 

péntekén tart fogadóórát a városhá­

zán. Előzetes bejelentkezés a 79/527- 

100-es telefonszámon.

Csubákné Besesek Andrea (Fidesz-KDNP) 

alpolgármester, az 1. számú választókerü­

let önkormányzati képviselője: alpolgár­

mesteri fogadóóra minden hónap utolsó 

péntekén. Előzetes bejelentkezés: 79/527- 

100. I. sz. kerületi fogadóóra: minden 

hónap első hétfőjén 17 órakora Bajavíz Kft. 

Mártonszállási úti ebédlőjében.

Kovács Karolina (Fidesz-KDNP), a 2. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap első keddjén 17-18 óra 

között tart fogadóórát a Speciális Iskolá­

ban. Telefonszám: 70/778-36-52.

Kovács Csaba (Fidesz-KDNP), a 3. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap harmadik szerdáján 17 

órától tart fogadóórát a városházán.

Dr. Zöld Lászlóné (Fidesz-KDNP), a 4. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap első szerdáján 

16-17 óra között tart fogadóórát a Sugovica 

iskolában (Szent Antal utca 60.).

Dr. Vácity József (Fidesz-KDNP), az 5. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap negyedik csü­

törtökén 16 órától tart fogadóórát a Vö­

röskereszt téri általános iskolában.

Dancsa Bálint (Fidesz-KDNP), a 8. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap utolsó szerdáján tart fo­

gadóórát 17 órától a felsővárosi iskolában, 

a Flórián utca 20-24. szám alatt.

Szabó Hajnalka (Fidesz-KDNP), a 10. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap második hétfő­

jén 16.30-tól tart fogadóórát a szentistváni 

iskola B épületében, a Dózsa György út 131- 

133. sz. alatt, illetve a hónap második kedd­

jén 17 órától a felsővárosi iskolában, a 

Flórián utca 20-24. szám alatt.

Kámánné dr. Bari Bernadett (Fidesz- 

KDNP) önkormányzati képviselő min­

den hónap harmadik hétfőjén 17 órától 

tart fogadóórát a III. Béla Gimnázium­

ban, a Szent Imre tér 5. szám alatt.

Dr. Révfy Zoltán (független), a 7. számú 

választókerület önkormányzati képvi­

selője minden hónap első keddjén, 15-

16 óra között tart fogadóórát a Szent 

Imre 1. szám alatti ügyvédi irodában. 

Előzetes bejelentkezés a 79/612-236-os 

telefonszámon.

Csömör Csaba (független), a 9. számú 

választókerület önkormányzati képvi­

selője minden hónap második keddjén

17 órától tart fogadóórát Újvárosban, a 

Magyarországi Németek ÁMK-jában. 

Telefonszám: 20/9-325-125 (más idő­

pontokban is).

Jaszenovics Istvánná (Jobbik) önkor­

mányzati képviselő minden hónap 3. kedd­

jén, 17-18 óra között tart fogadóórát a 

Jobbik irodájában (Deák Ferenc utca 9.) A 

70/382-05-79 telefonszámon előzetesen 

egyeztetett helyen és időpontban szíve­

sen áll minden lakos rendelkezésére. 

Hajdú Miklós (Sikeres Bajáért Egyesület) 

önkormányzati képviselő minden hónap 

első hétfőjén 17-18 óráig az újvárosi iskola 

Apáczai termében, illetve a 70/332-83-66- 

os telefonszámon egyeztetett helyszínen 

és időpontban tart fogadóórát.

Teket Melinda (Sikeres Bajáért Egyesü­

let), az 5. számú választókerület önkor­

mányzati képviselője minden hónap 

első hétfőjén, 16-18 óra között tart fo­

gadóórát a Bereczki Máté Szakképző 

Iskola 5-os számú tantermében.

László Károly (Sikeres Bajáért Egyesü­

let) önkormányzati képviselő minden 

hónap első hétfőjén 17-18 óráig tart fo­

gadóórát a felsővárosi iskola ebédlőjé­

ben. Minden hónap első keddjén 17-18 

óráig a Szentistváni Általános Iskola B 

épületének földszinti termében.

Június 16. (csütörtök) 07.00 Előző 

esti műsor ismétlése 18.00 Bajai 

Aktuális 18.30 Lelátó (sportmaga­

zin) 19.00 Bajai Aktuális 19.30 Egy 
húron (zenei magazin) 20.00 Bajai 

Aktuális 20.30 Bajai Szentistváni 
Általános Iskola és tagintézmé­

nyeinek Kulturális Gálaműsora, 3. 

rész 11.30 Megyei Krónika 
Június 17. (péntek) 07.00 Előző 

esti műsor ismétlése 18.00 Bajai 
Aktuális 18.30 Zöldövezet, ismét­

lés 19.00 Bajai Aktuális 19.20 Mo­
zogj Velünk! (Torna Gaál Andival 

10 percben) 19.30 Medicina (élet­

mód magazin) 20.00 Bajai Aktuá­

lis 20.30 Bibliaórák 21.15 Egy 
elfelejtett magyar csatahajó /Bú­

várrégészeti expedíció az Adrián 

22.10 Bajai Aktuális 22.30 Medi­
cina (életmód magazin)

Június 18. (szombat) 16.00 Egy 

húron (zenei magazin) 16.30 Baja 

Ritmusa, 2. rész, ismétlés 18.00 
Heti Visszapillantó 19.00 Kreatív 

Percek 19.30 Elixir magazin, 2. rész 

20.00 Portré: dr. Hegedűs Tibor 
20.30 Jegyzet (közéleti magazin) 

21.00 Heti Visszapillantó 22.00 Le­

látó (sportmagazin) 22.30 Nyitott 
Egyetem: Öngyilkos sejtek vagy a 

sejtek öngyilkossága 

Június 19. (vasárnap) 16.00 Zöld­

övezet 16.30 Rábl színpad: Va­
rázsdada 18.00 Heti Visszapillantó 

19.00 Bibliaórák 20.00 Medicina 

(életmód magazin) 20.30 Bajai- 

Kultúra, ismétlés 21.00 Heti Visz- 
szapillantó 22.00 Jegyzet 22.30 
Nyitott Egyetem: Iskolai zaklatás, 

a gyermekek közötti terrorizálás.

A templom búcsúünnepe
ORGONAHANGVERSENY Június 26-án, vasárnap 19 órakor a Belváros 

templomban, a templom búcsúünnepéhez kapcsolódóan dr. Kosóczk 
Tamás orgonaművész és a templom Szent Cecília Kórusa ad hangver 

seny. Vezényel dr. Petz Gábor és dr. Kosóczki Tamás.

Sarlós boldogasszony ünnepe

Sarlós boldogasszony ünnepére vár mindenkit a Máltai Szeretetszol­

gálat Bajai Csoportja és a Szent József Plébánia Karitász Csoportja július 
2-án, szombaton 18 órára a Szent József Templomba (bejárat a Gárdo­
nyi és Határ utca kereszteződésénél). A szentmise keretében megáld­

ják a kismamákat és családtagjaikat, majd a templomkertben aratási 

eszközöket és szerszámokat szentelnek meg.
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r- /. •• I I .. r riÉpítsük közösen a

clld@bajavaros.hu

SZÁRSZÓ Nagy esemény helyszíne 

volt június 4-én, a Nemzeti Összefo­

gás napján a szárszói szabadidő park. 

Itt rendezték meg a Kárpát-meden­
cei Halfőző Bajnokságot. Érkeztek 

csapatok Erdélyből, Vajdaságból, Fel­
vidékről, Szlovéniából, Kárpátaljáról, 

Horvátországból és természetesen 

Magyarországról is. Készültek kü­
lönlegességek, de jellemzően a dunai 
és a tiszai halászlé jelent meg.

Az Al-dunai régiót öten képviselték

Bajáról. Bíró Antal, alias Bunda Úr, 

aki ezüst minősítést érdemelt. A Gyu­
faszál csapat (tagjai szárszón élnek, 

de bajai származásúak). A Bajai Ha­
lászléfőző Bajnokok Klubja három 

tagja: Gyuricza Tibor, Csémy László 
és Kollmann Péter. A zsűri mindhár­
muk főztjét arany minősítésre érté­
kelte. Érdekes, hogy mind az öt arany 

minősítés bajai jellegű halászlé volt, 

ezt a zsűri elnöke is kiemelte, derül ki 
Ádám Péter elnök beszámolójából.

SZÚNYOGGYÉRÍTÉS
Idén június 13-án kezdődött a központi finanszírozású országos szú­

nyoggyérítési program azokon a területeken, amelyeken a legtöbb vér­
szívó rovar található. A szúnyoggyérítés éppen aktuális heti ütemterve 

elérhető a katasztrófavédelem honlapján. Fontos tudni, hogy az időjá­
rás befolyásolhatja a kivitelezést, ezért az ütemtervek a körülmények 
(vihar, hőség) függvényében változhatnak.

Várjuk az Ön véleményét is, szóljon bele Baja Helyi Fejlesztési Stratégiájának kialakításába, www.baja.hu
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BÁCS-KISKUN A megyében három tankerületi központ lesz Kecskemét, 

Kiskőrös és Baja székhelyekkel. A Magyar Közlönyben megjelent a kor­
mányrendelet (2016. évi 82. szám, 134/2016. (VI. 10.) az állami köznevelési 

közfeladat ellátásában fenntartóként részt vevő tankerületi szervekről, 

valamint a Klebelsberg Központról. A mellékletében található a fenntar­

tóként részt vevő tankerületi központok megyénkénti felosztása. Baja fel­
adatellátási területe: Bajai járás, Bácsalmási járás, Kalocsai járás.

Isaszeg bemutatkozik

A XXI. Bajai Halfőző Fesztivál kere­
tében, a Veres Pál Polgári Egyesület 

szervezésében mutatkozik be Isa­
szeg július 7-én, 10 órától a Tóth Kál­
mán téren. Itt lesz az Isaszegi 
Nyugdíjasok Önsegélyező Klubja, 

az Isaszegi Asszonykórus, az Isa­
szegi Nyugdíjasok Baráti Köre, az 

Együttműködés Isaszegért Egyesü­
let, a Határon Túli Magyarok Em­
lékhelyekért Alapítvány, az Isaszegi 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület és a 

Mozdulj Velünk Egyesület. További 
fellépők: Orpheus Plus együttes, 
Felsőszentiváni tamburazenekar, 

Pörbölyi Népdalkor, Régi Fiatalok 

Hagyományőrző Csoportja. 
Támogató: Baja Marketing Kft.

Egy vérből valók vagyunk
KÉPTÁR A Nemzeti Összetartozás 

Napja alkalmából szervezett kiállítást 

a Türr István Múzeum. Kerekes Péter 
Pál tárlata június 4-én nyílt meg a 
Nagy István Képtárban. A marosvá­
sárhelyi fotóművész Erdély egy-egy 

szeletét mutatja meg a képeken.

A Trianoni szerződés következtében 
hazánk elveszítette területének két­
harmadát, és több mint 3 millió ma­

gyar került az új határokon kívülre. 
Az ezzel kapcsolatos érzéseket, gon­
dolatokat, emlékeket szerették 
volna képekbe sűrítve megmutatni a 

mostani kiállításon, mondta Kovács 
Zita múzeumigazgató a megnyitón.

A tárlat a bajai múzeum, valamint a 

Marosvásárhely-Baja és a Baja-Ma- 

rosvásárhely Baráti Társaságok szer­
vezésében jött létre.

Kerekes Péter Pál AFIAP díjas fotó­

művész képeihez felesége, Kerekes 
Ibolya választotta az idézeteket. A 
megnyitón Henter György, a ma­
rosvásárhelyi vártemplom lelki- 

pásztora osztotta meg gondolatait 
a résztvevőkkel.
A bajaiak és a marosvásárhelyiek 
közös kiállítását június végéig te­

kinthetik meg az érdeklődők a 

Nagy István Képtárban.

BAJAI TV



Határtalanul
Mesterségek nyomában - avagy mindennapjaiba, tevékenyen részt j 
hogyan váljunk a népművészet vettünk vendéglátóink munkájá- ; 

ifjú mesterévé. ban. Ellátogattunk a néprajzilag leg- j
A Dávodi Forrás Általános Iskola 7. ismertebb településekre, a magyar i 

osztálya a HAT-15-05-0524 számú történelem szempontjából is kié- j 

pályázat keretében a Határtalanul! melkedően fontos helyre. Megláto- 
programmal 2016. május 2-6-ig er- gattunk múzeumokat, műhelyeket 

délyi tanulmányi kiránduláson vett is, ahol bővítettük ismereteinket a 

részt. A tanulmányi út során Ma- különböző hagyományos mester- 
gyarország határain kívül élő ma- ségekhez nélkülözhetetlen szerszá- 
gyarság szülőföldjén való mokról, eszközökről és a vidéki élet 

boldogulását figyeltük meg. Erősí- mindennapjaihoz szükséges tár­
tettük Magyarországgal való sokol- gyakról. A megszerzett élmények, 

dalú kapcsolatainak ápolását, a ismeretek bemutatásával össze- 
magyar nemzeti azonosságtudat geztük a tanulmányi kirándulás min-

megerősítését és a testvériskolával den pillanatát, 
való kapcsolatát. Bepillantást nyer- Célunk, hogy erősítsük a magyar- 

hettünk a székelyföldi emberek ságtudatot.
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Hagyományt teremtve idén is megrendezték a Napsugaras sokadalom 

című családi délutánt a Lökért sori óvodában. Elköszöntek a nagycsopor­
tosok (versekkel, énekekkel, tánccal) óvodájuktól, társaiktól és a felnőt­

tektől. A muzsikát a Bácska Banda szolgáltatta, Karai Dóra pedig táncolni 
tanította a gyerekeket. Az udvaron számtalan játék várta a családokat: bu­

borékfújó, horgászos játék, lufi. Kenyérlángost is kóstolhattak a vendégek.
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Könyvtáros pályázat
Ady Endre Városi Könyvtár és Művelődési Központ - Baja 
a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § 

alapján pályázatot hirdet Ady Endre Városi Könyvtár és Művelődési 
Központ felnőtt részleg könyvtáros munkakör betöltésére.
A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkal­

mazotti jogviszony. Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő. A munka­
végzés helye: Bács-Kiskun megye, 6500 Baja, Munkácsy M. u. 9. A 
munkakörbe tartozó lényeges feladatok: - Gyűjteményszervezés, tá­
jékoztatás, könyvtári szolgáltatások megtervezése, megszervezése; - 
periodika nyilvántartása, kezelése, a raktárban elhelyezett könyvek és 

nem hagyományos dokumentumok rendjének mindenkori biztosítása;
- nyitva tartási idő alatt a kölcsönzés feladataiban való részvétel; - a köl­
csönzéssel kapcsolatos nyilvántartások (számítógépes és papír alapú) 

pontos vezetése; - az intézmény rendezvényeihez kapcsolódó felada­

tok ellátása.
Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a juttatásokra 
a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendel­

kezései az irányadók.
Pályázati feltételek: Főiskola, könyvtáros végzettség, Német nyelvből 
középfokú C típusú általános nyelvvizsga, társalgási szintű nyelvtudás, 

Gyakorlott szintű informatikai rendszerismeret, Büntetlen előélet.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: Szakmai életrajz, 
szakmai végzettséget igazoló okiratok másolata, három hónapnál nem 

régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány.
A munkakör betölthetőségének időpontja: a munkakör 2016. július 15- 
töl tölthető be. A pályázat benyújtásának határideje: 2016. július 5.

A pályázatok benyújtásának módja: Postai úton, a pályázatnak az Ady 
Endre Városi Könyvtár és Művelődési Központ, Baja címére történő 
megküldésével (6500 Baja, Teles E. utca 12.). Kérjük a borítékon fel­

tüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 42/2016, 

valamint a munkakör megnevezését: könyvtáros. Személyesen: Filá- 

kovity Ildikó, Bács-Kiskun megye, 6500 Baja, Teles E. utca 12.
A pályázat elbírálásának módja, rendje: a pályázatokról az Ady Endre 
Városi Könyvtár és Művelődési Központ igazgatója (kinevezési jogkör 

gyakorlója) dönt. Az érvényes pályázatot benyújtók személyes meg­
hallgatásáról a munkáltató határoz. A nyertes pályázót 8 napon belül 

írásban értesítjük. A megbízó fenntartja a pályázat eredménytelennek 

nyilvánítási jogát.
A pályázat elbírálásának határideje: 2016. július 8.
A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje: Bácskai Napló, 
2016. június 16. Baja Város Honlapja, 2016. június 13. www.bajai- 

konyvtar.hu, 2016. június 10.
A munkáltatóval kapcsolatban további információt a www.bajai- 
konyvtar.hu honlapon szerezhet.

APRÓHIRDETÉS
Otthon végezhető, figurák ösz-

06/90-603-906 (http://audiop- 
ress.iwk.hu, 635Ft/min., 06/1- 
22-28-397, 06/20-496-39-80)

Előzzük meg kedvenc 
kutyusaink szívférgességét!

www.baja.hu

• Javasolt a kutyák szívférgességre 
irányuló vérvizsgálata 6 havonta

• A BAJAVET Állatorvosi Rendelő az első 
húsz, az úsághirdetést bemutató állat­
tulajdonos kutyájának díjmentesen 
elvégzi a vizsgálatokat

• A betegség megelőzésével kapcso­
latos kérdésekben érdeklődjön szemé­
lyesen a BAJAVET Rendelőben (Baja, 
Szegedi út 54.) vagy telefonon a 
20/9580-254 és a 70/3897929- es 
számokon

• Bármilyen állatorvosi szolgáltatás 
igénybevétele esetén évente egyszer a 
szivférgesség szűrése INGYENES!

BAJAVE THIN fitt«'
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Múzeumok éjszakája Mérgezés végzett a rétisassal

'-X%

Június 25. (szombat), 18-24 óra 
Kincsek égen és földben 

A Tűit István Múzeum és udvara 

18-24 óra Kiállítás-nézegető: Baja 
300 éve város, Élet a Dunán, Nép­

rajzi csoportok Baja környékén. 18 

és 21 órakor tárlatvezetés. 19.30 
Jazzfelfedező: Fekete-Kovács Kor­

nél és barátai jazzkoncertje. Kóstoló 

a Sümegi és Fiai Pincészet boraiból. 
Éber-emlékház Kiállítás-nézegető: 
id. Éber Sándor, Éber Anna, ifj. Éber 

Sándor művészete. A halasi csipke 
hungarikum.

Nagy István Képtár Kiállítás-néze­
gető: Kerekes Péter Pál erdélyi fo­
tókiállítása. 18 és 22 órakor 

tárlatvezetés. 18 órától kézműves 
foglalkozások kicsiknek és nagyok­

nak. Jurta, szőnyeg, sámándob. 21 
órakor Hegedűs Tibor csillagász 

vetítőképes előadása. Kóstoló a 

Sümegi és Fiai Pincészet boraiból. 
Bagolyvár (Miskolczy Ferenc-em- 
lékház) Kiállítás-nézegető: Egy festő 

élete 22 órakor Feri bácsinak szere­
tettel! -a Liszt Ferenc AMI Vizuális Is­
kola művészeti programja 18, 20 és 

21 órakor tárlatvezetés.

Borbás Mihály Bemutatóterem és 

Csillagvizsgáló 18 órakor Egy nap, 
egy kép, egy vers. Vidovits Iván per- 
formansza 21.30-tól Égi séta a csillag­

képek között (folyamatosan 

távcsöves bemutató).
Borbisztró: a Múzeumok Éjszakája 

látogatói a Borbisztró vendégei egy 

pohár borra június 25-28 között. 

Együttműködő partnerek: Türr Ist­
ván Múzeum, Bajai Csillagvizsgáló In­

tézet, Vizuális Iskola Alapítvány, 
Múzeumbarátok Köre Alapítvány, 

Liszt Ferenc AMI Vizuális Iskola, Bor­
bisztró, Sümegi és Fiai Pincészet. 

Jegyárak: felnőtt: 1000 Ft, gyermek: 
500 Ft (6-18 éves korig), családi: 2000 
Ft (2 felnőtt, 1-3 gyermek).

A belépőjeggyel minden helyszín és 

program látogatható.
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TERMÉSZETVÉDELEM Az állatorvosi- 

vizsgálat igazolta, hogy a május 2-án 

a Duna-Dráva Nemzeti Park Igazga­
tóság működési területén megtalált, 

elpusztult rétisas halálát méreg 
okozta. A jelentés szerint karbofu- 
ránt találtak a madár szervezetében. 

Ez egy erős, nagyon gyorsan ható 
idegméreg, melynek felhasználását 
és forgalmazását az Európai Unió 

2008 decemberében betiltotta. 
Ahogy korábban a Duna-Dráva 

Nemzeti Park Igazgatóság je­

lezte, az elpusztult madár a sokak 
által kedvelt bekamerázott fészek 

(http://www.ustream.tv/chan- 
nel/mH8RY5a8JLt) rétisas család­
jának hím egyede.

Az igazgatóság Természetvédelmi 
Őrszolgálata azóta folyamatosan fi­

gyelemmel kíséri a fészekben lévő 
fióka fejlődését. Az elmúlt egy hó­

napban beavatkozásra nem volt 
szükség, szépen növekszik, a korá­

nak megfelelő fejlettségi szinten van.
FORRÁS: WWW.BAON.HU

KUTYÁK SZÍVFÉRGESSÉGE jjjnfco».".' w^j
BAJAVET

A szivférgesség 
(Dirofilaria immitis) 
egy veszélyes, akár 
halálos betegség is 
lehet, amit a tüdő 
artériáiban és a jobb 
szívfélben élő férgek 

okoznak. A betegség a mediterrán országok­
ban már elterjedt, a melegedő klímaváltozás 
következtében egyre északabbra húzódó szú­
nyogok hozták hazánkba is.

A szúnyogból 3. stádiumú lárva kerül 
az állatok (kutya, macska, vadiszgőrény, és 
nagyon ritka esetben az ember) szerveze­
tébe, ahol 6-7 hónap fejlődés után kifejlett 
férgekké válnak. A szaporodás kezdetével 
1. stádiumú lárvák kerülnek a vérkeringés­
be, ahonnan a szúnyog vérszívással felveszi 
azokat Az 1. stádiumú lárvák a szúnyog­
ban 10-14 nap fejlődés után 3. stádiumú 
lárvákká fejlődnek, amiket a szúnyog a 
következő állatba juttat. A 6-7 hónapos 
fejlődés után a kifejlett férgek akár 7 évig 
is életképesek lehetnek.

A szivférgesség lehet tünetmentes, vagy 
súlyos fertőzöttségnél komoly megbetegít- 
heti az állatot, és akár elhullásig is vezethet. 
Tünetként jelentkezhet enyhe, vagy folya­
matos köhögés, fáradékonyság, csökkent 
étvágy és súlycsökkenés. Macskáknál akár 
hányás, öklendezés, szapora légzés, letar­
gia. Tünetmentes állatoknál a fertőzöttség 
kimutatása vérvizsgálattal történik, ami 
vagy a vérben jelen lévő 1. stádiumú lár­
vák vizsgálatát vagy a kifejlett férgek ellen

keletkezett antigén kimutatását jelenti. Sú­
lyos esetben a kifejlett férgeket ultrahangos 
vizsgálattal is meg lehet találni.

A szivférgesség 
súlyos betegség, és 
mivel megelőzhe­
tő, ezért minden­
képp javasolt meg­
óvni állatainkat. A 
megelőzés a szú­

nyogok elleni védekezésből és a 3-4. stá­
diumú lárvák létszámának csökkentéséről 
szól az állatok szervezetében, igy fontos a 
rendszeres szűrés és kezelés. A széles kör­
ben elterjedt féregtelenítő tabletták nagy 
része nem alkalmas erre a célra.

A megelőzésre szolgáló gyógyszerek 
hatására elpusztulnak a lárvák, de nagyon 
fontos, hogy mielőtt elkezdenénk a keze­
lést, történjen szűrés az esetleges fertőzött­
ség felderítésére, hogy a mellékhatásokat 
minimálisra csökkenthessük. A kezelés 
rendkívül nehéz, veszélyes, gyakorlatilag 
egy gyógyíthatatlan betegségről van szó, 
ezért rendkívül fontos a megelőzés.

Az évenkénti egy-kétszeri szűrővizsgá­
lat mellett az altatással járó állatorvosi be­
avatkozások előtt feltétlenül javasolt a szív- 
férgességre irányuló vérvizsgálat elvégzése.

Dr. Tálas László 
BAJAVET Állatorvosi Rendelő

A szúnyogok nemcsak 
Baján csípnek! BAJAVET

Hárman brin­
gáznak el Bajáról 
Rióba, a 2016-os 
olimpia helyszínére. 
A kerékpáros út a vá­
rosunkból a portugá­
liai Lisszabonig tart, 

ahonnan repülővel folytatódik az út.

A bajai kalandorok a 2016-os nyári 
olimpiai játékok teljes időtartama alatt 
a helyszínen lesznek, s a többi sportese­
mények mellett megtekintik majd a bajai 
származású olimpikon sportolók (Faldum 
Gábor triatlonista és Hosszú Katinka 
úszó) versenyeit is.

A Bajától Rióig tartó utazás résztvevői: 
Borbély Miklós, Németh Zoltán, Barta 
Balázs.

- Borbély Miklós: korábban két olim­
piára utazott kerékpárral (Barcelona 1992, 
Atlanta 1996), a Mogyi SE klubvezetője és 
a 2016-os olimpikon Faldum Gábor triat­
lonista nevelőedzője.

- Németh Zoltán: testnevelő tanár a bo- 
rotai iskolában, kétszeres spártai hős és az 
első bajai sportoló, aki teljesítette a legen­
dás Spartatlon futóversenyt

- Barta Balázs: a Mogyi SE triatlonis- 
tája.

Az elmúlt hónapokban a ZIKA vírus 
kapcsán előtérbe kerültek a szúnyogok 
által terjesztett emberi fertőző betegségek.

A BAJAVET Állatorvosi Rendelőnek 
kapcsolata van egy holland utazás egész­
ségüggyel foglalkozó céggel és ennek kap­
csán a fenti három sportolót a küldetésük 
idején, valamint a riói olimpia/paraolim- 

pia bajai verseny-
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zőit professzionális 
termékekkel támo­
gatja az egészség- 
védelmük érde­
kében (szúnyog, 
és kullancs elleni 
védekezés, speci­
ális napvédelem, 
ivóvízszűrők).

Dr. Tálas László 
BAJAVET Állatorvosi Rendelő
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PÁLYÁZATI KIÍRÁS A HELYI VÉDELEMMEL ÉRINTETT 
ÉPÜLETEK FELÚJÍTÁSÁNAK TÁMOGATÁSÁRA
Baja Város Polgármestere az épített 

örökség helyi értékeinek védelmével ösz- 

szefüggő szabályokról és önkormányzati 

támogatásról szóló 55/2003. (XI. 28.) Ktr. 

sz. rendelet (a továbbiakban: Rendelet)

4. § (7) bekezdésében foglaltak alapján 

pályázatot ír ki Baja város épített örök­

ségének megőrzése érdekében.

A pályázók köre: Támogatás iránti pályá­

zatot nyújthat be az a szervezet vagy ma­

gánszemély, akinek, vagy amelynek 

tulajdonában vagy használatában áll:

1. A Rendelet 1. mellékletében felsorolt 

„Jelentősebb történeti értékű, illetve 

meghatározó helyzetüknél fogva jelen­

tős, eredetiben megtartandó védett 

épületek” valamelyike;

2. A Rendelet 2. mellékletében felsorolt 

„kevesebb történeti értékkel bíró, jelle­

gükben, illetve részleteikben értékes 

épületek” valamelyike;

3. A Rendelet 3. mellékletében felsorolt 

„Megtartandó épített elemek”-et tartal­

mazó épületek valamelyike;

4.2016. évben a pályázati kiírás az alábbi 

listán szereplő országos örökségvédelem 

alatt álló, és városképi okból arra érde­

mesnek ítélt épületek közül:

Kölcsey Ferenc u. 12. (hrsz.: 1046) - 541 

törzsszámú országos műemlék,

Szent Flórián szobor - Szent Imre tér 

(hrsz.: 871) - 563 törzsszámú országos 

műemlék, Dózsa György u. 32. (hrsz.: 

1094) - volt Fémipari KISZ épület 

együttese,

Dózsa György u. 92. - Sas u. 2/a (hrsz.: 

1610)-lakóház,

Kálmán király u. 1. (hrsz.: 4645/2)-„kis Ci- 

taonica” épülete,

Szivárvány u. 20. (hrsz.:2ó23) - lakóház.

A pályázható munkák köre: Támogatás 

adható az épület - a rendeltetésszerű 

használathoz szükséges fenntartás mér­

tékét meghaladó - értékmegőrzésre irá­

nyuló felújítási munkálatok költségeinek 

kiegészítéséhez az alábbi építési munka­

nemek körében:

1. tetőszerkezetek, tetőhéjazat, kémé­

nyek felújítása, különösen indokolt szer­

kezeti állapot esetén cseréje; 2. az épület 

- legalább közterületre néző - teljes 

homlokzatára kiterjedő felületek, tago­

zatok felújítása, helyreállítása, festése;

3. az épületek homlokzati nyílászáróinak, 

kapuzatának felújítása, cseréje; 4. az utcai 

homlokzaton meglévő épületgépészeti 

szerkezetek, szerelvények onnan történő 

áthelyezése; 5. az épületek falszerkeze­

teinek utólagos talajnedvesség elleni szi­

getelési munkálatai; 6. közterületre néző

homlokzaton közvilágítás célját is szol­

gáló világító testek - kivéve világító rek­

lámhordozó - elhelyezése.

Állékonysági problémával rendelkező 

épület felújításához támogatás csak 

akkor nyújtható amennyiben az állé­

konysági problémát elhárító munkálatok 

a Rendelet alapján kiírt pályázat kereté­

ben támogatott munkákkal egyidejűleg 

elkészülnek.

A támogatás keretében elszámolható az 

építési engedélyhez szükséges tervek 

költsége is.

A támogatásból nem számolhatóak el 

a pályázat elkészítéséhez kapcsolódó 

ráfordítások (pl. tulajdoni lap másolat 

beszerzésének költsége, a pályázat 

sokszorosításának költségei, posta- 

költség).

A felújítási munkálatok kizárólag a Ren­

delet 8. § (1) bekezdése szerinti támoga­

tási megállapodás megkötését követően 

kezdhetők meg. Nem igényelhető támo­

gatás a pályázat benyújtása előtt meg­

kezdett felújítási munkálatokra, kivéve, 

ha a munkálatok társasházak esetében a 

városképileg egységes homlokzatkiala­

kítás céljából történnek.

A pályázat alapján igényelhető támoga­

tási forma:

1. kamatmentes, visszatérítendő tá­

mogatás az összköltség legfeljebb 

70%-áig, vagy

2. vissza nem térítendő támogatás az 

összköltség legfeljebb 50%-áig, vagy

3. az 1. és 2. pontok szerinti támogatások 

együttes igénybevétele, amennyiben a 

pályázó az összköltség legalább 30 %-át 

kitevő mértékű önerő viselését vállalja.

A pályázat benyújtásának feltételei: Tá­

mogatás iránti pályázatot nyújthatnak be 

az épület tulajdonosai, illetve használói. A 

pályázónak rendelkeznie kell a pályázat­

ban részt nem vevő, de az ingatlannal 

rendelkezni jogosultak - a pályázat be­

nyújtásához, az építési munkálatokhoz, 

valamint a jelzálog bejegyzéshez való - 

hozzájáruló nyilatkozataival.

A pályázat tartalma: A benyújtandó pá­

lyázatnak tartalmaznia kell:

1. a Rendelet 4. melléklete szerinti 

adatlapot;

2. az érintett ingatlan 30 napnál nem ré­

gebbi tulajdoni lap másolatát;

3. 30 napnál nem régebbi igazolást 

arról, hogy a pályázónak nincs helyi 

adótartozása;

4. a záradékolt építészeti-műszaki doku­

mentáció, a jogerős építési vagy örök­

ségvédelmi engedély másolatának egy

példányát, ha a felújítás építési enge­

délyköteles vagy örökségvédelmi ha­

tóság engedélyéhez kötött, ellentétes 

esetben az illetékes építésügyi ható­

ság tájékoztatását arról, hogy a pályá­

zat szerinti felújítás nem építési 

engedélyköteles tevékenység,

5. jogszabály szerint kiviteli terv készíté­

sére kötelezett munkálatokhoz a kiviteli 

tervdokumentáció 1 példányát;

6. a felújítandó épület állapotát bemutató 

színes fotódokumentációt;

7. a felújítási munkálatokhoz tartozó költ­

ségvetést, vagy a munka teljes elvégzé­

sére vonatkozó kivitelezői árajánlatot;

8. a pályázattal érintett ingatlannal ren­

delkezni jogosultak - a pályázat benyújtá­

sához, az építési munkálatokhoz, 

valamint a jelzálog bejegyzéshez való - 

hozzájáruló nyilatkozatait;

9. nyilatkozatot arról, hogy a pályázó ren­

delkezik az adatlap szerint meghatáro­

zott önerővel (együttes pályázók esetén 

az önerő vállalt %-os megoszlása szerint). 

A pályázat benyújtási határideje: 2016. 

augusztus 31.
A pályázat benyújtásának helye: Bajai 

Polgármesteri Hivatal Központi Iktató 

(6500 Baja, Szentháromság tér 1., föld­

szint 41. iroda)

A pályázat adatlapja az önkormányzat hi­

vatalos honlapjáról (www.bajavaros.hu) 

letölthető, vagy átvehető a pályázat hi­

vatali ügyintézőjénél (név: Rubus Anikó, 

telefonszám: 79/527-171).

A pályázatra fordítható keretösszeg: 

Baja Város Önkormányzat Képviselő-tes- 

tülete 2016. évi költségvetésében e célra 

összesen 5.785 E Ft összegű előirányza­

tot biztosít

A pályázatok elbírálása:

1. Amennyiben a pályázat az előírt do­

kumentumok valamelyikét nem, illetve 

hiányosan tartalmazza, úgy a kiíró a pá­

lyázat beadási határidő lejártát követő 

15 napon belül a pályázót 15 napos ha­

táridő tűzésével, egyszeri alkalommal 

hiánypótlásra szólítja fel. Amennyiben 

a pályázó a hiánypótlási határidőt el­

mulasztja, illetve a hiánypótlási felhí­

vásban foglaltakat nem, vagy 

hiányosan teljesíti, az a pályázat elbírá­

lásából történő kizárását eredményezi.

2. A benyújtott pályázatokat háromtagú 

munkacsoport a pályázatok beadási ha­

táridejét követő harminc napon belül vé­

leményezi és véleményével együtt 

döntésre továbbítja a polgármesternek. 

A polgármester a benyújtott pályá­

zatról legkésőbb a tárgyév október

31. napjáig dönt.

3. A pályázaton csak a formailag és tar­

talmilag megfelelő pályázatok kaphat­

nak támogatást. A pályázatok 

értékelése a következő szempont- 

rendszer szerint történik:

a. az épület védettségének fokozata,

b. az épület a városszerkezetben elfoglalt 

helyzeté,

c. visszatérítendő, illetve visszatérítendő 

és vissza nem térítendő támogatás 

együttes igénylése,

d. az épület homlokzata felújításának tel­

jes körű elvégzése.

A támogatás kifizetésének módjáról, a 

felhasználásról és a vállalt teljesítés ga­

ranciális feltételeiről a támogató és a tá­

mogatott megállapodást kötnek.

A megállapodás megkötésének felté­

tele: A pályázó tudomásul veszi, hogy az 

államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. 

törvény (a továbbiakban: Áht.) 56/B. § (2) 

bekezdése szerint a Magyar Államkincs­

tár által működtetett monitoring rend­

szerben nem rögzített támogatói döntés 

alapján érvényesen támogatás nem 

nyújtható. Pályázó tudomásul veszi to­

vábbá, hogy támogatót az Áht. 56/C. § ér­

telmében a támogatással kapcsolatosan 

adatátadási kötelezettség terheli a Ma­

gyar Államkincstár felé.

A megállapodás és a támogatás kifizeté­

sének feltételei:

• a Rendelet 8. §-a, továbbá az adatlap 

tartalmazza,

• a támogatás az odaítélését követő egy 

éven belül használható fel, az elvégzett 

munkákat és a felhasznált anyagokat, ter­

mékeket igazoló számlák alapján.

A pályázattal kapcsolatosan további tájé­

koztatás a Bajai Polgármesteri Hivatal Fő­

építészi Iroda köztisztviselője, Rubus 

Anikó településképi ügyintézőjétől kér­

hető (6500 Baja, Szentháromság tér 1., 

emelet 10. számú iroda, telefonszám:

79/527-171).
A Rendelet, teljes hatályos szövege a kö­

vetkező internetes hivatkozáson talál­

ható meg:

http://www.njt.hu/njtonkorm.php?njtcp=

eh8eg3ed4dr3eo4dt3ee2em7cj8bx5by4
cb9bx6ce5cf8h

Kelt: Baja, 2016. május 31.

Fercsák Róbert polgármester

www.baja.hu
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SPORT Rónai torna a Rónai pályán
PETŐFI-SZIGET

LABDARÚGÁS Szezonzáró torna 

és évzáró bajnoki mérkőzés volt a jú­

nius 4-i program a Bajai LSE-nél. Jól 
sikerült, utolsó bajnokiján 9-3-ra 

verte a Baja a Jánoshalmát.
A Schieber Pincészet Liga Regionális 

Fesztiválsorozat utánpótlás bajnok­
ság utolsó fordulójában küzdelmes, 
de sportszerű mérkőzések zajlottak. 

A díjakat Búcsú Lajos klubelnök és 

Dancsa Bálint tanácsnok adta át. A 
nap a felnőtt csapat gólzáporos győ­
zelmével zárult.

Az MLSZ által rendezett csákvári tor­
nán Bács-Kiskun megye válogatottja 
III. helyezést ért el. A Bajai LSE csa­

patát heten képviselték: Bányai Do­
rottya, Kovács Bianka, Braun 
Emese, Mezőfi Réka, Ács Krisztina, 
Kovács Kinga, Grill Zita.

eFJ*;

FUTÁS Magyarország legnehe­

zebb ultrafutó versenyét rendezték 

meg május utolsó hétvégéjén. A ne­
vezők a Balatont futották körbe, 

mintegy 221 km-t megtéve. Csapat­
ban is teljesíthették a távot.

A bajaiak közül a FuTeam verseny­

zője, Huzsvay Edit igazolta a várako­
zásokat, harmadik helyen ért célba a 

hölgyek versenyében. 25 óra 54 perc 

alatt teljesítette a távot. A Kuritár 
Zoltán-Ali Csaba páros és az öt 
hölgyből álló csapat is célba ért.

A Mogyi SE szintén ott volt a magyar 

tengernél. A Bányainé Rónay Erika- 
Bogárdi Szilvia duó sikeresen teljesí­

tette az embert próbáló távot.

Rónai Barbara, Zsigó Róbert, Dunai Antal, Fercsák Róbert 
.4 FOTÓK: SZÄDECZKY ATTIKA

Ünnepélyes keretek között adták át 

június 11-én a Rónai Sándor Műfüves 
Pályát. Egész nap, több helyszínen 
zajlott a Rónai Sándor utánpótlás 

torna, majd az eredményhirdetés 
előtt megtartották az ünnepséget is. 

A pálya az MLSZ-program révén, Baja 
önkormányzata és vállalkozók segít­

ségével épült fel. Baja kiemelkedő ed­
zőjéről, Rónai Sándorról nevezték el. 

Fercsák Róbert polgármestere hang­
súlyozta: büszkeséggel tölti el Baja le­

gújabb közösségi tere. - Baja minden 
fejlesztéssel több lesz, szerencsére 

sok beruházás történt az elmúlt 

években. A műfüves pálya amatő­

röknek és profiknak, minden korosz­
tálynak hasznára van, szórakoztat és 

egészségessé tesz. Baja kiemelt fi­

gyelmet fordít a sportra, a világbaj­
noki, olimpiai érmek is a helyi 
közösségből indulva születnek meg. 

Létesítmények épülnek, ezúttal a 100 

millió forint feletti támogatásért a 
legnagyobb köszönet a Trigo-Fix Kft.- 

t illeti, TAO-s pénzből biztosította a 

szükséges összeg zömét. Köszönet

illeti az MLSZ-t, Baja lakosságát és a 

Ferencváros öregfiúk csapatát is. 

Baja polgármestere kiemelte: 

szinte minden sportág jelen van a 
városban, az önkormányzat igyek­
szik segíteni őket. - Prioritás a 

sport, számos beruházás történt, 
érdemes fejleszteni ezen a terüle­

ten. Rióba utazik Hosszú Katinka, 
Vereczkei Zsolt, Faldum Gábor, 
Suba Róbert. Sok tervünk van még, 
például uszodabővítés, kosárcsar­
nok és futópálya építés. De nem hi­
telből fejlesztünk, nem herdáljuk el 
a jövőt! Ma kettős ünnep van: átad­
juk a műfüves pályát és elnevezzük 
Rónai Sándorról. Ö példakép a 

sportszerető emberek számára. 
Bajáról indult Dunai Antal, a sokszo­

ros válogatott labdarúgó, olimpiai 
bajnok, aki jelenleg az MLSZ nem­

zetközi tanácsadója. - Körülbelül 

100 pályát adtam át, de ilyen nagyot 
keveset. Sokakkal együtt Baján ta­

nultam meg sok dolgot a labdarú­

gásból, büszke vagyok, hogy innen 

jutottam el 3 olimpiára.

Zsigó Róbert államtitkár, a térség or­
szággyűlési képviselője arra emlé­
keztetett, hogy hosszú évekkel 

ezelőtt kérték az utánpótlás érdeké­
ben a műfüves nagypályát. - 2014 áp­

rilisában döntöttünk, jó szándékú 
vállalkozók és sportolók segítettek. 

Megvan a létesítmény, méltó a Rónai 
Sándor elnevezés. A beruházás igazi 

csapatmunka volt, köszönet min­
denkinek. Ünnepeljünk együtt sok 

gólt, jó eredményeket! Hajrá Baja!

Az ünnepélyes szalagátvágást kö­

vetően Putriik Tamás, a Bajai TV 

sportszerkesztője ismertette Rónai 
Sándor életútját, majd „családi se­

gítséggel” (a két gyermek, Rónai 
Barbara és Rónai Balázs is aktív ré­
szese volt az ünnepségnek) leleplez­
ték, illetve felavatták a Rónai 

Sándor emléktáblát is.
Végezetül a Baja-Fradi öregfiúk mér­
kőzés (2-8) előtt kiosztották az után­

pótlás torna elismeréseit, dijait. 

(Képgaléria: www.baja.hu.) G.ZS.
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Három nap, 15 futam
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FADD-DOMBORI Június első hétvégéjén rendezték meg a 14. Magyar Sár­
kányhajó Bajnokságot. A bajai Súgó Sárkányhajó Club senior A és senior B kor­

osztályban, 200,500 és 2000 méteren, férfi és vegyes osztályban indult. Három 

nap alatt 15 futamban vettek részt a bajaiak. Hat második és egy harmadik he­
lyezést szereztek a csapatok, öregbítve a bajai sárkányhajósok hírnevét.

STRAND A Bajai Birkózó Club 
három sportolója lépett homokra 

Horvátországban, a strandbirkózó vi­

lágbajnokságon. Borsos Bálint (fel­
nőtt) 11., Püspöki Patrik (junior) és 

Jagicza Andor (ifi) 4. lett. A Nemzet­
közi Birkózó Szövetség Püspöki egyik 

akcióját találta a világbajnokság leg­

szebb mozdulatának.
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Suba kijutott Rióba!

A Bajai Vízisport Klub sportolója, Suba Róbert Szegeden, a II. Para Válo­
gatón szétlövésben nyert, így ő képviseli hazánkat KL-1 kategóriában az 

olimpián. C-1 200 méteren Bonyai Regina a 3., míg Pálfia Panna (első éves 

serdülőként) a 7. helyet szerezte meg. C-1 500 méteren Bonyai Regina 2., 
Pálfia Panna 6. helyen ért célba. C-2 200 méteren Bonyai Regina és Mol­
nár Rebeka (Lágymányosi Spari) rajtcél győzelmet aratott, 1-0-ra vezet­
nek a vb-válogatón. Ugyanebben a futamban Pálfia Panna és Finta Kata 
4. lett. A győri maraton Eb-válogató után Pálfia Panna képviseli hazánkat 

C-114 kilométeren a maraton Európa-bajnokságon.

Kajak-kenu akadémia A Bajai Vízisport Klub felvételt hirdet kajak és kenu aka­
démiai csoportjába. Amit várunk: 9-12 éves kor, fiúkés lányok vegyesen, biztos 
úszni tudás, versenyszellem, kitartás, győzni akarás, csapatszellem. Amit kíná­
lunk: szakképzett edzők, vezetett edzések, limitált létszám (kenu csoport max. 
10 fő; kajak csoport max. 10 fő), korosztálynak megfelelő edzésintenzitás, ver­
senyzés, táborok (magaslati tábor, alapozó tábor), eszközök (hajó, lapát), siker, 
győzelem, életérzés, csapatmunka. Jelentkezési határidő: 06.24. (péntek). Je­

lentkezés június 24-ig személyesen vagy bajaivizisport@gmail.com címen. Fel­

vételi vizsga június 7-én, 16 órakor (fizikai állapot felmérő) a Petőfi-szigeten.

CSELGÁNCS Homokmégyen 11 egyesület közel 200 versenyzője küz­

dött június 4-én. A Mogyi Bajai Judo Club 6 fővel nevezett. Diák C: Siket 
Arnold (28 kg) és György Dávid (30 kg) második, míg Vető György Gorán 
(50 kg) harmadik. Diák B: Mezőfi Máté (43 kg) és Major Levente (46 kg) 

ezüst-, Rácz Edmond (43 kg) pedig bronzérmes. Edző: Gergity Roland.
A horvátországi Solinban május 28-án, a közel 600 fős mezőnyben Kat- 
zenmajer Kíra (57 kg), Andrási Márton (42 kg) és Burai Martin (55 kg) 

győzött. Tárnái Kevin (50 kg) második, Andrási Gellért (46 kg) és Vida 
Gergő (81 kg) pedig harmadik lett. Edző: Hammer Erik, Radics Attila. 
Orosházán május 14-én, a régiós versenyen közel 300 sportoló lépett 

tatamira. Baja 15 fővel indult. Diák C: Szendrődi Zalán (33 kg) 5., Schauer 
András (36 kg) 2. Diák B: Rácz Edmond (45 kg) 3., Péter Ákos (50 kg) 2., 

Bátyity Márk 3., Rácz Csaba 3., Laskai András (55 kg) 2. Diák A: Szalai El- 
izabet (41 kg) 1., Szalai Natália 2., Kovács Koppány (54 kg) 1. Serdülő: 
Szőllősi Balázs (40 kg) 3., Szabó Dániel 7., Grisnik Balázs (55 kg) 2., Ko­
vács Koppány 3., Véber Vanessza (44 kg) 2., Mohácsi Emese (52 kg) 2. 

Edzők: Kálmánczhelyi Ildikó, Hammer Erik, Gergity Roland.

A Homokmégyen 
versenyző 

bajai csapat

Jobb szereplést vártak
KOSÁRLABDA Befejezte az idényt 

a Bácska felnőtt csapata. Nem si­
került jól a bajnokság, a 15. helyen 

végeztek a B csoportban.

Tavaly nyáron még Kajtár Zsolt irá­
nyításával kezdte meg a felkészülést 

a gárda, azonban decemberben né­

hány nem várt eredmény miatt men­
nie kellett a szakembernek. Helyét 

megbízott vezetőedzőként Hosszú 
István elnök vette át. A Bácska a 
nyolcadik helyen zárt az alapsza­

kaszban, így a rájátszásban a 9-16. 
helyért lépett pályára. Hosszú István 
elnök (Bajai Bácska FKE): „Termé­

szetesen csalódás a helyezés. Nagy 
veszteség volt, hogy Ágfalvi kidőlt a 

sorból, szezon közben pedig 

Franczva, a másik magas emberünk 
visszaigazolt a TF-hez. Ráadásul Pál- 
kerti munkahelyi elfoglaltság miatt 
felhagyott a játékkal.” A rájátszásban 
az első két párharcot elveszítette a

Bácska, míg a 15. helyért a Honvéd 

ellen kettős győzelemmel zárt. A po­
zitívumok között meg kell említeni 

Mándity teljesítményét, valósággal a 

hátán vitte a csapatot.
A fejlődés érdekében a vezetők 

már az erősítésről is gondoskod­
tak. „Erősíteni fogunk, de bajaival. 

Nagy örömünkre Piukovics Bálint, 
aki két éve ment el Kecskemétre, 
visszajön. Szerintem nagy segítség 

lesz.” Az irányító mellett a szakmai 
vezetés a palánk alá is szeretne já­

tékost igazolni.
A keret július végéig nyári pihenőjét 

tölti, a felkészülés augusztus első 

napjaiban kezdődik. BAJAI TV

EVEZÉS Lezárult a válogatók soro­

zata. A Bajai Spartacus SC serdülő 

sportolói Bmóban ültek hajóba az 
Olimpiai Reménységek Versenyén. 

Haraszti Tamás vezérevezősként sze­
repelt, a magyar négypár aranyérmes 

lett. Az ifjúságiaknál az Európa-bajnoki 

részvétel volt a tét. Papp Sarolta és 
Döbröntey Réka két győri lánnyal in­
dult. Megnyerték a vidékbajnoksá­

got, így kvalifikálta magát az egység. 
A litvániai kontinenstomán szeretné­

nek érmet szerezni, hiszen az biztos 

világbajnoki részvételt jelentene.

A felnőtteknél Forrai Dávid harcolt az 
olimpiai indulásért. Ám hiába jutott az 

egyik egység pótkvalifikációs verse­

nyen döntőbe, 6. lett, így nem utaz­

hat Rióba. Ugyanakkor Bartos 
Nándor vezetőedző szerint „olyan jól 
szerepeltek idén, hogy valamilyen 

egységben mindenképpen indulnak 

a világbajnokságon.”

Elhunyt Kovács József
KOSÁRLABDA/GYÁSZ Egyik legna­

gyobb alakját veszítette el a bajai 
sportélet. Hosszan tartó, súlyos be­

tegséget követően elhunyt Kovács 
József, aki előbb játékosként, majd 
edzőként tett sokat a bajai kosár­

labda sportért.
Kovács József 1937-ben született 
Baján, itt kezdett kosárlabdázni, majd 

40 esztendős koráig megszakítás nél­
kül itt is játszott. 75 alkalommal szere­

pelt a magyar válogatottban. 488 NB 
1-es bajnoki mérkőzést vívott bajai 

mezben, összesen 10.890 pontot do­
bott. Játékos pályafutását követően 

10 esztendőn át edzőként dolgozott, 
irányítása alatt bajnoki ezüst- és bron­

zérmet nyert a csapat. 1986-ban a 
BSK megnyerte a Magyar Kupát. 

Számtalan szakmai díjat kapott, a 
honi szövetség beválasztotta a ko­

sárlabda sport halhatatlanjai közé. A 

2013. évi bajai sportbálon Sport 
Életmű Díjat vehetett át.

Kovács Józsefet 79 esztendős korá­

ban hunyt el. Nyugodjék Békében!

BÁCSKAI NAPLÓ • SPORT • 2016. június 16. 23.



EUR02016
FRANCE

IFJÚSÁGI SZÁLLÓ A Baja Marketing Kft. az Ifjúsági Szálló udvarán 

felállított rendezvénysátorba várja a labdarúgás kedvelőit. 4x3 mé­

teres kivetítőn követhetik figyelemmel a franciaországi Európa- 
bajnokság mérkőzéseit a szurkolók. A grilludvar itallal és zsíros 
kenyérrel szolgál. Pénteken és szombaton pedig a bográcsban is 
fő valami (ára 1450 Ft/adag). A 24 csapatos Európa-bajnokságot

döntőjét július 10-én játsszák. Magyarország június 14-én mutatko­
zott be, Ausztria ellen, mégpedig győzelemmel: Magyarország- 

Ausztria 2-0 (gólszerző Szalai és Stieber).
A magyar válogatott legközelebb június 18-án, szombaton 18 óra­
kor játszik Izland ellen, majd június 22-én, szerdán 18 órakor Portu­
gália lesz az ellenfél. Hajrá magyarok!

Balkan Fanajik

2016. JULIUS 7-10.
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Marad a magas víz

Ladikok a Vén-Dunán

DUNA Továbbra sem fogadta kegyeibe a strandolókat a folyó. Június 6-án 6 
méter alatt tetőzött a bajai szakaszon, de azóta is magas a víz. Most éppen 
apad, de 500 centi körül marad és péntektől ismét árad. így hiába ácsingóz­

nak dunai zátonyokra a fürdőzők, még a Súgó homokos strandja sem buk­

kan elő. Pedig a víz melegszik, júnis 15-én reggel 19,6 fokot mértek. A 

hullámtéri és ártéri nyaralókat jelenleg nem fenyegeti elöntés. G. ZS.
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